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NŐNAPI 
KÖSZÖNTŐ

Tisztelt hölgyeim, lányok,  
kisasszonyok, asszonyok, kedves 
édesanyák és drága nagymamák!

Nőnap alkalmából  
szeretettel köszöntöm Önöket, 
szívből kívánok igaz szeretetet  
az esztendő minden napjára!

Czeller Zoltán polgármester

Gondolj azokra, kik hazavárnak,
és lágy mosolyodban egy világot látnak...
Gondolj azokra, kik igazán szeretnek,
akik veled együtt sírnak, és nevetnek...

Gondolj azokra, akiknek szívében élsz,
és gyengéden fogják a kezedet, ha félsz...
Gondolj azokra, kik érzik, mit te érzel,
s gyógyfűvel takarják sebeid, ha vérzel...

Gondolj azokra, kiknek a szavad áldás,
akiknek melletted lenni egy megváltás...
Mikor azt éreznéd, leomlott az erőd,
akkor meríts belőlük magadnak erőt!

Amikor a reményed meghalni látszik,
és lelked a kialudt tűz mellett fázik,
szeretet-hasábot tesznek a parázsra,
nem is kell túl sokat várnod e varázsra....

Miattuk, általuk érdemes tán hinni,
reményed, álmaid velük tovább vinni!
Ha másért nem, miattuk érdemes élni,
és Istentől imádban új csodát kérni!
(részlet JeepCKing: Ne add fel c. verséből)

► 12.

2024. március 15. ünnepségre 
szóló meghívót a 

6. oldalon olvashatják



2. 2024. március JHN Közérdekű információk

Tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a szavazókörök szá-
ma csökkentésre, a hozzájuk tartozó utcák átszervezésre kerültek.

A soron következő választásokon a szavazókörök az alábbi utcabeosz-
tással fognak működni:

1. sz. szavazókör Batthyány utcai óvoda 
Jánoshalma Batthyány utca 14.

Áchim András utca, Alkotmány utca, Batthyány utca, Borpince utca, 
Budai Nagy Antal utca, Csokonai utca, Diófa utca, Ecetfa utca, Fürdő 
utca, Gábor Áron utca, Hosszúhegyi utca, Kiserdő tanya, Kisszállási út, 
Kőrösi Csoma utca, Madách utca, Majoros Aladár utca, Meggyfa utca, 
Mélykúti út, Pacsirta utca, Szőlő utca, Téglagyár utca

2. sz. szavazókör Bölcsőde, Jánoshalma 
Petőfi Sándor utca 35.

Ady Endre utca, Arany János utca, Bem József utca, Eötvös utca, 
Halasi utca, Kálvária utca, Kölcsey utca, Kürt utca, Magyar László utca, 
Petőfi Sándor utca, Rákóczi utca, Szent István utca, Szeszfőzde utca, 
Tompa Mihály utca, Vörösmarty utca

3. sz. szavazókör Szakmunkásképző Intézet 
Jánoshalma Bernáth Zoltán utca 1/a. 

Áldás utca, Álmos utca, Bálvány utca, Görgey utca, Homok utca, 
Hunyadi utca, Kalmár Sándor utca, Kápolna utca, Kiss Ernő utca, Kiste-
mető utca, Mogyorófa utca, Remete utca, Révész utca, Rigó utca, Szabó 
Apát utca, Táncsics utca, Tavasz utca, Terézhalmi utca, Vadgalamb utca, 
Völgy utca, Zöldfa utca

4. sz. szavazókör Sportcsarnok 
Jánoshalma Bernáth Zoltán utca 1.

Akác utca, Árpád utca, Attila utca, Bernáth Zoltán utca, Botond utca, 
Csorba utca, Dr. Szobonya Zoltán utca, Előd utca, Epres utca, Erdő 
utca, Erzsébet tér, Fecske utca, Fenyő utca, Fűzfa utca, Galagonya köz, 
Gyékényes tanya, Hajnald utca, Hajósi út, Hársfa utca, Hét vezér tér, 
Hold utca, Irányi utca, Kecskés tanya, Kinizsi utca, Kistelek utca, Klap-
ka utca, Lehel utca, Mészáros Lázár utca, Nyárfa utca, Orczy utca, Par-
celok tanya, Radnóti utca, Rokkant utca, Szegfű utca, Tópart utca, Vágó-
híd utca, Vasvári utca

5. sz. szavazókör Szálláshely és Irodaház 
Jánoshalma Molnár János utca 7.

Béke tér, Berzsenyi utca, Csőszapa utca, Dózsa György utca, Jókai 
utca, Kapocs utca, Kazinczy utca, Kélesi utca, Kisfaludy utca, Kórház 
utca, Mátyás király utca, Molnár János utca, Szemere utca, Széchenyi 
utca, Szondy utca

6. sz. szavazókör Imre Zoltán Művelődési 
Központ Jánoshalma Kossuth u. 3.

Bajai utca, Báthori utca, Czobor utca, Damjanich utca, Deák Ferenc 
utca, Dézsmakert utca, Gárdonyi utca, Halász utca, Hergyevica tanya, 
József Attila utca, Kossuth utca, Magyarkanizsa utca, Móra Ferenc utca, 
Móricz Zsigmond utca, Nagy Pál utca, Sas utca, Szabadka utca, Tulipán 
utca, Újvidék utca, Vadász utca, Vállalkozók útja, Zenészsor utca, Zen-
ta utca, Zombor utca 

a 2024/2025. tanévre történő általános iskolai beiratkozásról
A Kiskőrösi Tankerületi Központ a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény 50.§ (7) bekezdése, valamint a nevelési-oktatási intézmények 
működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 
(VIII.31.) EMMI rendelet 22.§ (1) bekezdése alapján az általános iskolai 
beiratkozás idejéről, az erről való döntés és jogorvoslat benyújtásának hatá-
ridöjéről az alábbi fenntartói közleményt adja ki:

Az Nkt. 50.§ (7) bekezdése alapján a 2023/2024. tanév rendjéről szóló 
30/2023. (VIII.22.) BM rendelet 7.§-a értelmében:

az általános iskolai beiratkozás időpontja:  2024. április 18. (csü-
törtök) - 2023. április 19. (péntek)  8:00 órától 19:00 óráig

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 45.§ (2) bekezdé-
se értelmében a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig 
a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik. A szülő köteles beíratni 2017. 
szeptember 1. és 2018. augusztus 31. között született tankötelessé váló 
gyermekét a lakóhelye/tartózkodási helye szerint illetékes vagy a választott 
iskola első évfolyamára, amennyiben nem rendelkezik felmentéssel.

A Kiskőrösi Tankerületi Központ a TK/026/00003-22/2024 számú Közle-
ményben meghatározta az illetékességi területén lévő iskolák felvételi kör-

zetét.
A KRÉTA beiratkozás szülői felületén (BÁI) a szülő/törvényes képviselő 

előzetesen beküldheti a gyermek adatait az adott iskolába.
A beiratkozáskor be kell mutatni az alábbi dokumentumokat:
a gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok;
a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló (3 hónapnál régebbi) hatósá-

gi igazolvány.
Az általános iskolai felvételről az intézmény vezetője döntést hoz, és írás-

ban értesíti a szülőt.
A felvételi kérelem elutasítása esetén a szülő felülbírálati kérelmet nyújthat 

be a felvételt elutasító intézmény igazgatójához az intézmény fenntartójának 
címezve az értesítés kézhezvételét követően 15 napon belül.

Amennyiben a választott iskola a gyermek felvételét elutasító döntést hoz, 
a döntés véglegessé válását követő öt napon belül a szülő köteles beíratni 
gyermekét a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára. 

Kiskőrös, 2024. február 21.
Vágó Ferencné Tankerületi igazgató

Székhely:6200 Kiskőrös, Petőfi tér 2. 
Telefon: +36 78/795-211  E-mail: kiskoros@kk.gov.hu

Változnak a szavazókörök és a hozzájuk tartozó utcák

Kiskőrösi Tankerületi Központ közleménye 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a 
Gyermeklánc Óvoda és Bölcsőde, Család- és 
Gyermekjóléti Központba történő beiratkozás

2024. április 22- április 26-ig hétfő - péntek: 
800 -1600 óráig

lesz, a Radnóti utcai óvoda (6440 Jánoshalma, 
Radnóti u. 12.) irodájában.

Beiratkozáshoz a következő okmányok szük-
ségesek:

a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló 
hatósági igazolvány

• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a 
gyermek nevére kiállított személyi azonosítót 
és lakcímet igazoló hatósági igazolvány

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata
• gyermekorvosi igazolás

• a gyermek TAJ kártyája
• a gyermek oltási kiskönyve
Javasoljuk, hogy az óvodai felvételi igényüket 

abban az esetben is jelezzék, ha a kisgyermek 
2024. október 1. és 2025. május 31. közötti idő-
szakban tölti be a 3. életévét.

A szülő az óvodai nevelésben történő rész-
vételre jogszabály alapján kötelezett gyerme-
két köteles beíratni az önkormányzat által köz-
zétett közleményben vagy hirdetményben meg-
határozott időpontban. A napi négy órában óvo-
dai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ameny-
nyiben gyermeke az óvodakötelezettségét kül-
földön teljesíti, köteles arról a beiratkozás ide-
jének utolsó határnapját követő tizenöt napon 
belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, 

annak hiányában tartózkodási helye szerint ille-
tékes jegyzőt.

A nevelési-oktatási intézmény a gyermekkel, a 
tanulóval kapcsolatos döntéseit – jogszabályban 
meghatározott esetben és formában – írásban 
közli a tanulóval, a szülővel.

Az óvodai beíratással, felvétellel kapcsolatos 
döntés ügyében a szülő – a közléstől, ennek hiá-
nyában a tudomására jutásától számított tizenöt 
napon belül – a gyermek, tanuló érdekében eljá-
rást indíthat.

A fenntartó, azaz Jánoshalma Városi Önkor-
mányzat Jegyzője (6440 Jánoshalma, Béke tér 
1.) jár el, és hoz másodfokú döntést az óvodai 
felvétellel kapcsolatban érdeksérelemre hivat-
kozással benyújtott kérelem tekintetében.

Óvodai, Bölcsődei beiratkozás



3.2024. március JHNÖnkormányzati hírek

Február hónap az Önkormányzati költségvetés elfogadásának ideje. 
Az önkormányzati intézmények, és a gazdasági társaságok januárban 

elkészítették a saját költségvetési terveiket. A hónap végén, ezt követően 
február hónap elején a tervezett bevételeket, kiadásokat a Képviselő-tes-
tület bizottságai véleményezték, az üléseken további kiadáscsökkentő, 
és bevétel növelő javaslatok születtek. 

A 2024. évi költségvetésben a jelentősebb összegű változást a mini-
málbér és a garantált bérminimum emeléséből adódó illetménynö-
vekedés, a pedagógusok, a szociális, a gyermekjóléti és kulturális 
ágazatban dolgozók illetményemelése okozta. A Képviselő-testület 
minden intézmény esetében változtatás nélkül jóváhagyta az intéz-
ményvezetők, és a gazdasági társaságok vezetői által beterjesztett 
béremelési javaslatokat, ami 13,6%-15,1%-os béremelést jelentett a 
dolgozók esetében. 

Az intézmények közül kivételt az oktatási intézmények (óvoda, bölcső-
de) jelentettek, náluk nem a Képviselő-testület, hanem a Kormány dön-
tése szerinti béremelés történt, 2024. január 1-jével 32,2%-kal emelke-
dett a pedagógus átlagbér.

Összességében elmondható, hogy minden intézménynél, és gazdasá-
gi társaságnál megtörténtek a béremelések, ami alól kivételt képez a 
polgármester, az alpolgármesterek, és a képviselők illetménye, ami-
nek összege a tavalyi szinten, azaz változatlan maradt.

A költségvetési tárgyalások során kizárólag az intézmények dologi 
kiadásai, az eszközvásárlások terén, és az intézményi fejlesztések 
későbbre halasztásával történtek elvonások. A Képviselő-testület az 

intézmények dologi kiadásainak csökkentéséből származó elvonáso-
kat költségvetési tartalékba helyezte. 

Az önkormányzati ciklus utolsó évében a város költségvetése sta-
bil, adóssága nincs. 

Az Önkormányzat költségvetésének legfontosabb célkitűzései teljesül-
nek, miszerint:

 — pénzügyi, gazdasági stabilitás jellemzi,
 — bevételek és a kiadások egyensúlyban vannak,
 — az önkormányzati kötelező feladatellátásra a pénzügyi források biz-
tosítottak,

A város költségvetése a fenti céloknak megfelelően került összeállítás-
ra. A bevételeket a racionálisan elvárható szintnek megfelelően ter-
vezte a Képviselő-testület, a kiadási oldalon pedig a meglévő kötele-
zettségek, a Képviselő-testület által eddig hozott határozatok, és a Ter-
vezési Köriratban megfogalmazott elvárások figyelembevételével kerül-
tek számszerűsítésre.

A költségvetés elkészítésével egyidőben elkészült a város pénzügyi 
középtávú terve a 2025-2027 évekre vonatkozóan.

Helyi adóból származó bevételek esetében a középtávú terv a 2025-
2026-2027. években mérsékelt emelkedést prognosztizál. Ennek alap-
ját a helyi gazdaság erősödése, ill. a keresetek emelkedése adhatja.

Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyo-
ni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel: a 
középtávú terv azt feltételezi, hogy bevételeket ezen a jogcímen a 2024. 
évi szinten tudja realizálni az Önkormányzat.

Hunyadi János, városunk névadójának szobra 1981-ben került felállí-
tásra a Béke-téri Parkban. A szobor alkotója, Kő Pál, a Nemzet Művésze 
címmel kitüntetett egyetemi tanár. 

Sokáig megbecsült köztéri ékessége lehetett volna a városnak, ha a 
szobrot vandál kezek súlyosan meg nem rongálják. A felállítását köve-
tően, mondhatni a szobor életében még gyermekkorban, már csúfosan 
kivájt szemek, letört orr, megcsonkított fogak, és tucatnyi más sérülések 
borították a törökverő hős mellszobrát.

A Béke téri Park Főtér felőli részének felújítása kapcsán szóba került 
a szobor restaurálása, de az ekkor már súlyos beteg művész egészsé-
gi állapota miatt erre nem került sor. Kő Pál, Kossuth-díjas magyar szob-
rászművész 2020. június 7-én, 79 éves korában elhunyt.

A város vezetése a park felújításának idejére, állagának további meg-
óvása érdekében a szobrot elbontatta, jelenleg a Városgazda Kft. Mély-
kút úti telephelyén került tárolásra. Az Önkormányzat terveiben szerepel 
a Béke-téri Park Polgármesteri Hivatal felőli részének közeljövőben való 
felújítása is, ezért a Képviselő-testület még nem döntött a szobor továb-
bi sorsáról, az új helyét még nem jelölte ki. 

Hol legyen a szobor új helye? Mivel nem egyébről, mint városunk név-
adóját ábrázoló alkotásról van szó, a város vezetése be kívánja vonni a 

lakosokat a döntéshozatali folyamatba, számít a téma iránt érdeklődő 
emberek véleményére. A részletekről az Önkormányzat a későbbiekben 
hivatalos tájékoztatást ad ki.

Czeller Zoltán polgármester

Hol legyen a szobor új helye?

Stabil városi költségvetés, mérsékelten növekvő bevételek 



4. 2024. március JHN Intézkedések a város közbiztonságáért

Az állampolgárok nyugalmát, a közterület rendjét, rendeltetésszerű 
használatát biztosító szabályokat mindenkinek be kell tartani!

Az utóbbi időben megnövekedett azoknak a lakossági panaszoknak 
a száma, amik a közösségi együttélés szabályainak megsértése vonat-
koznak. A közösségi együttélést zavaró, sértő magatartásformák, a köz-
területek rendjét érintő bejelentések elsősorban a parkban, utcákon 
való szemetelés, alkoholos állapot, alapvető emberi normákat sér-
tő viselkedés, koldulás, megállási, várakozási vagy táblával jelzett 
behajtási tilalom vagy korlátozás megszegése miatt történnek.

Czeller Zoltán polgármester a 2024. február 15-i Képviselőtestületi 
ülésen javaslatot tett arra, hogy az egymást tiszteletben tartó maga-
tartás minél nagyobb mértékben meg tudjon valósulni. A Képvise-
lő-testület elfogadta a polgármester javaslatát. 

2024. március 1. napjától a város lakóinak nyugalma, a közösségi, 
közhasználatú területek rendje, tisztasága, az életviszonyok rende-
zettsége céljából Jánoshalma Város Önkormányzata gyalogos jár-
őrszolgálatot szervez. A járőrszolgálatot gyalogos rendőr járőr, és a 
közterület-felügyelő végzi együttesen. 

A járőrszolgálat a város teljes területén, a városi rendőrőrs 
parancsnokának és a városgazdálkodási osztályvezető által megha-
tározott időszakokban végzi a tevékenységét. A járőrszolgálat meg-

szervezéséhez szükséges pénzügyi forrást a Képviselő-testület a 
2024. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazta Czeller Zoltán polgármestert, hogy a 
feladat ellátásához szükséges támogatási szerződést aláírja a Bács-Kis-
kun Vármegyei Rendőr-Főkapitányság vezetőjével.

Az Önkormányzat kiemelt célja, hogy segítse a rendőrségnek a város 
közbiztonságáért végzett munkáját. Ennek érdekében a város vezeté-
se indokoltnak látta, hogy az Önkéntes Polgárőr Egyesület járőrö-
zési tevékenysége mellett tovább bővüljön a járőrszolgálatok száma 
a város egész területén. 

A továbblépés előtt mérlegelni kellett a tényeket. A 2023. május 3-án 
megtartott Közbiztonsági Fórumon elhangzott, hogy a lakossági 
összefogás szerepe, az erős polgárőrség mennyire fontos napja-
inkban. Én, a Fórum vezetője, a Rendőrség, és a Polgárőrség vezetői, 
mind egyetértettünk ebben. A tőlünk kisebb lélekszámú települések lakói 
már régen megértették ezt, ezért sikeresek. Egy összetartó közösség-
ben megnézik, hogy kinek adják el a megüresedett háztulajdonukat, „kit 
engednek be” maguk közé. Ha idegent látnak bejönni a faluba, megkér-
dezik tőle: te kihez jöttél? 

Számot kellett vetni azzal, hogy az Önkéntes Polgárőr Egyesület 
2023. január óta megjelenő toborzó felhívására mennyire csekély 
a jelentkező. Nagyon kevés embernek ütötte át az ingerküszöbét az a 
rendkívül fontos tényező, hogy az erős közbiztonságért erősíteni kell 
a lakosság szerepét, erősíteni kell a polgárőrséget. Mindenki számá-
ra nyilvánvaló, hogy a toborzáskor nem az idősebb korosztály került első-
sorban célkeresztbe. Szomorúan tapasztaltam, hogy mennyire kevés 
a közösségért, a közös problémáink megoldásáért hatékonyan ten-
ni akaró ember. Megdöbbenve láttam, hogy sok fotelharcos, a legegy-
szerűbb megoldás helyett kifogásokat, és bűnbakokat kereső, hőzöngő, 
és gyűlölködő ember él közöttünk, akikből nem csak a tenni akarás, de 
az értékek, és az emberek iránti minimális tisztelet is kiveszett. Úgy érté-
keltem a helyzetet, hogy a megoldást másfelé is keresni kell. 

2023. november-december hónapokban tárgyalásokat folytat-
tam a kiskunhalasi székhelyű Halas-Pajzs Vagyonvédelmi Kft. terüle-
ti képviselőjével az új járőrözési feladat megoldását érintően. A tárgya-
lások eredményesen zárultak, miután a cég ajánlatát Fődi István ügy-
vezető 2024. január 19-én megküldte az Önkormányzatnak. A Kép-
viselő-testület a soron következő, január 25-i ülésén megtárgyal-
ta, a képviselők a járőrszolgálat bővítésére tett indítványomat jóvá 
hagyták.

2024. február 1-től a Halas-Pajzs Kft. munkatársai a Polgárőrség-
gel együtt segítik a rendőrség közrendért és közbiztonságért vég-
zett tevékenységét. 

A rendőrség elérhetősége: 112
Mészáros István, a Polgárőr Egyesület elnökének telefonszáma: +36 

30/928 2493
A járőrautó a +36 70/314 1348 számon hívható.

Köszönet a Rendőrség, a Polgárőrség, és a Vagyonvédelmi Kft. 
járőrözési tevékenységet végző munkatársainak, hogy erősítik az 
összefogást mindannyiunk közbiztonsága érdekében!

Eredményes szolgálatot kívánok!
Czeller Zoltán polgármester

Lesz-e lakossági összefogás egy jobb közbiztonságért?

STOP zaklatás, STOP sértő viselkedés!
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2024. február 18-án este 19 óra 20 perc körül szentmiséről ment haza J. 
J-né 84 éves jánoshalmi asszony. A házához ért, elővette a kulcsot, hogy 
kinyissa az ajtót, de a mozdulat félbemaradt, mivel valaki hátulról meglökte. 
Az idős nő ugyan nem esett el, de elvesztette az egyensúlyát, a táskája pedig 
a földre hullott. A barna ridikülért egy sötét ruhás férfi hajolt le, és azt felkap-
va elfutott. Zsákmánya telefon, némi készpénz, ostyatartó és rózsafüzér volt.

Az ismeretlen tettest mindenféle lehetséges módon keresték a rendőrök: 
nyomokat kutattak, tanúkat hallgattak ki, elemezték a térfigyelő kamerák fel-
vételeit. Végül eredménnyel jártak, és február 20-án délelőtt a bűntény után 
alig másfél nappal, elfogtak egy 43 éves helybélit, K. F-et, aki a rablással 
gyanúsítható. 

VIGYÁZAT CSALÓK!
Kedves Gondosóra Tulajdonosok!
Tudomásomra jutott, hogy egy új csalási típus ütötte fel a fejét a város-

ban! A csalók idős embereket hívnak fel telefonon a “Gondosóra megbízá-
sából”. Bejelentkeznek, hogy mennek ellenőrizni az eszközt, amelyet az idő-
sek korábban megkaptak.

Szeretném felhív-
ni mindenki figyel-
mét, hogy a Gondo-
sóra nem keres fel 
senkit személyesen 
ellenőrizni az esz-
közt! Aki ezzel az 
ürüggyel keres sze-
mélyesen vagy tele-
fonon idős embere-
ket, az határozot-
tan rossz szándék-
kal teszi ezt! 

Kérek mindenkit, 
hogy senki ne engedjen be idegeneket az otthonába emiatt!  

 Czeller Zoltán polgármester

Jánoshalmán 2010 után, 2023. év végéig 57 közterületi kamerát telepí-
tett a város vezetése. A legelső kamerák, a város be/kivezető útjai mel-
lé, valamint az 5312-es, és az 5412-es út csomópontjába, a forgalomirányí-
tó lámpával is ellátott kereszteződésbe épültek ki. A főutak mellé kihelye-
zett biztonsági rendszerek azért fontosak, mert ezáltal a szomszédos tele-
pülésekkel együtt gondolkodva kialakult egy olyan, egymással összefüg-
gő kamera rendszer, amely képes a bűnelkövetők járművének a telepü-
lések közötti mozgását figyelni. Ezek a kamerák ma is nagyban megköny-
nyítik a rendőrség bűnüldözési munkáját.

Az elmúlt években folyamatosan újabb kamerák kihelyezésére került sor, 
védve az épített, és természeti környezetet. A biztonsági eszközök jó szol-
gálatot tettek, a rendőrség számos bűnesetet derített fel, segítségükkel került 
rendőrkézre sok bűnelkövető. A legutóbbi, nagy port felkavaró eset jól példáz-
za mindezt, amikor a Polgármesteri Hivatal falát bemocskoló, a festést fáradt 
olajjal leöntő bűnelkövetőt kapták el a rendőrök a kamerák segítségével.

A város közterületein elhelyezett kamerarendszert az elkövetkezendő 
hetekben a város központi részén, 8 helyszínen, további 18 darab kame-
rával bővíti a város vezetése. Elsődleges cél a település közbiztonsá-
gának további javítása, a biztonságos települési környezet kialakítása. 
A helyszínek megválasztásánál lényeges volt, hogy olyan köztereket véd-
jenek a kamerák, ahol sok gyermek, és felnőtt megfordul, ugyanakkor 
nagyobb számban vannak épített értékeink is. Így ennek a fejlesztésnek 
az eredményeképpen az óvoda, és az iskolák környéke, a Városi Piac-
tér, a park, és a belváros frekventált részei kerülnek fokozott védelem alá.

Az Önkormányzat a beruházást Vidékfejlesztési Program keretében való-
sítja meg, erre a célra 9.880.000Ft vissza nem térítendő támogatást nyert, 
a város a saját költségvetéséből, a lakosok befizetett adóforintjaiból, 
520.000Ft-tal egészíti ki. 

Az építési munkálatok befejezésének határideje a LEADER pályázat 
Támogatási Szerződése szerint 2024. június 30.

Czeller Zoltán polgármester

Tizennyolc kamerával bővül a köztéri kamerarendszer

Rendőrkézen 
a rablás gyanúsítottja 

A Jánoshalmi Önkéntes 
Polgárőr Egyesület  

felhívása
A Polgárőrség most Neked is lehetőséget ad arra, 

hogy Polgárőr legyél.

Polgárőrként egy új közösséghez tartozol, ahol a cél 
egymás és a közeledben élők segítése. Részt veszel 
a bűnmegelőzésben és közbiztonság megteremtésé-
ben, hogy nyugodtabban és biztonságosabb körül-

mények között tudjunk mi és Te is élni.
A polgárőri munka során betekintést nyersz 
a Rendőrség és a Katasztrófavédelem mun-
kájába,  sőt, együtt is dolgozol majd velük.

A Polgárőrök élete izgalmas,  tele van 
eseményekkel és kalandokkal.

Amennyiben Te is közéjük tartoz-
nál,  hívd az alábbi telefonszámot:

+36 30 928 2493
Mészáros István  egye-

sületi elnök 

A férfi a kihallgatása során részben beismerő vallomást tett. Elmondta azt 
is, hogy a pénzen kívül a zsákmánya többi részét eldobálta. 

A rendőrőrs nyomozói a telefonon kívül minden értéket megtaláltak, és 
azokat visszaadták a tulajdonosnak. 

A rablót őrizetbe vették és kezdeményezték letartóztatását.
police.hu – JHN
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isten éltesse Berti néni! Jánoshalmi Egészségnap

A város vezetése nevében tisztelettel, és szeretettel köszöntöttük ma 
Faddi Jánosnét 90. születésnapja alkalmából. Emléklappal, és az elma-
radhatatlan ajándékcsomaggal érkeztünk az ünnepelthez, Mészáros Ist-
vánnal, az Önkéntes Polgárőr Egyesület elnökével. Az udvarban felge-
reblyézett virágágyások, a házban takaros rend fogadott bennünket, az 
itt lakót dícsérve.

Boldog születésnapot kívánunk Berti néninek, Isten éltesse erőben, 
egészségben!

2024. február 10-én szombaton ismét az egészségé volt a főszerep a 
Művelődési Központban. Burghardt Edit, Bátorfi András és az Imre Zol-
tán Művelődési Központ szervezésében, a Jánoshalmi Kistérségi Egész-
ségügyi Központ, a Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület támogatásával, 
a lelkes előadóknak, kiállítóknak köszönhetően már második alkalommal 
rendeztük meg a Jánoshalmi Egészségnapot. Az érdeklődők előadáso-
kat hallgathattak, konzultáción vehettek részt, kipróbálhattak kezeléseket 
és egészséges termékeket kóstolhattak, sok hasznos információt, tudást 
szerezhettek ezen a napon. Köszönjük az érdeklődést és a résztvevők 
lelkes, önzetlen közreműködését!
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Ebben az évben 800 pálinkaminta érkezett, 
amelyből közel negyede szilvapálinka volt.

Emiatt a verseny bírálati szokásain módo-
sítani kellett. Most egy bizottság csak egyfajta 
pálinkát bírált, így a minősítés objektívabb lett. 
A díjakat kategóriánként adták át. 

A versenyen jól szerepeltek a jánoshalmi 
pálinkák, közöttük gazdakörünk tagjainak pálin-

kái is. Takács Tamás 1 ezüst és 1 bronz, Sarok 
Sándor 2 bronz minősítést ért el. 

A verseny fő díja egy 100 l-es komplett pálin-
kafőző volt. 

A díjátadón részt vett gazdakörünk küldöttsé-
ge is. Farkas László gazdakörünk elnöke külön-
díjként egy serleget adott át az egyik kategória 
győztesnek.

Lehetőség volt a verseny pálinkáinak meg-
kóstolására is, a pultnál helyi ételeket kóstol-
hattunk.

Köszönjük a Rizling Egyesületnek a szíves 
vendéglátást és várjuk Őket a borversenyünk-
re, valamint a Borbálunkba is.

Fajszi Ferenc

Víz-, gáz- és 
központifűtés szerelés
Teljes-körű ügyintézéssel!

Kiss Attila
06-20/32-39-906

Jánoshlama Város Önkormányzati 
Tűzoltó Parancsnokság közvetlen 

hivószáma:  06-77/401-070

10. Nemzetközi Pálinka és Gasztrofesztivál 
Bácskossuthfalva
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Jánoshalmi Gazdakör Egyesület 2024. febru-
ár 17-én megrendezte a hagyományos borverse-
nyét. A borversenyre 120 mintát neveztek be. Ebből 
62 fehérbor, 40 vörösbor és 18 rose bor volt. Egyéb 
gyümölcsből készült bor ebben az évben nem volt.

Képviseltették magukat Vajdaságból a temeri-
ni és a bácskossuthfalvi testvérszervezeteink gaz-
dáinak borai is. A bírálatra gazdakörünk székházá-
ban került sor. 

Örömmel üdvözölhettük Dr Hajdú Edit professzo-

rasszonyt a borbírálók között.
Gazdakörünk tagjainak borai ismét jól vizsgáztak. 

Ifj. Kiss Ferenc borotai tagtársunk Cserszegi Fűsze-
res fehérbora, a legmagasabb pontszámot kapta a 
fehérbor kategóriában. 

Fehérborok
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Nagyarany
1 Ifj Kiss Ferenc Cserszegi Fűszeres  2023 Borota 19,73
2 Engelhardt Pince Cserszegi Fűszeres  2023 Nemesnádudvar 19,67

Arany
3 Snejder Sándor Olaszrizling  2023 Temerin 19,13
4 Koch Borászat Chardonnay  2023 Hajós-Baja 18,90
5 Takács Tamás Rizlingszilváni  2023 Jánoshalma 18,90
6 Dimalis Kft Rajnai Rizling  2017 Bácskossutfalva 18,87
7 Petro István Rajnai Rizling +

 Olaszrizling vegyes 2023 Temerin 18,87
8 Dimalis Kft Sauvignon Blanc  2023 Bácskossutfalva 18,78
9 Barna Mihály Rajnai Rizling  2023 Temerin 18,77

10 Dimalis Kft Rajnai Rizling  2023 Bácskossutfalva 18,75
11 Ifj Kiss Ferenc Bácska  2023 Borota 18,73
12 Helvéciai Balogh Borház Generosa  2023 Duna-Tisza köze 18,73
13 Kunvin Kft Irsai Olivér kunsági 2023 Kéleshalom 18,73
14 Dr. Vavró Beáta Királyleányka  2023 Mélykút 18,70
15 Kunvin Kft Rajnai Rizling aureus 2016 Kéleshalom 18,70
16 Hollósy Pincészet Aletta  2023 Nemesnádudvar 18,68
17 Hollósy Pincészet Cserszegi Fűszeres  2023 Nemesnádudvar 18,68
18 Zámbó Zoltán Rizlingszilváni  2023 Jánoshalma 18,67
19 Kunvin Kft Cserszegi Fűszeres kunsági 2023 Kéleshalom 18,67
20 Kunvin Kft Chardonnay prémium 2023 Jánoshalma 18,63
21 Hollósy Pincészet Chardonnay  2023 Nemesnádudvar 18,60
22 Hollósy Pincészet Olaszrizling  2023 Nemesnádudvar 18,57

Ezüst
23 Tóth Dénes Olaszrizling  2023 Temerin 18,50
24 Koch Borászat Cserszegi Fűszeres  2023 Hajós-Baja 18,40
25 Temerini Kertbarátkör Olaszrizling  2023 Temerin 18,30
26 Koch Borászat Sauvignon Blanc  2023 Hajós-Baja 18,27
27 Ábel László Olaszrizling  2022 Temerin 18,20
28 Kadarka Kft Chardonnay  2021 Szekszárd 18,15
29 Zámbó Zoltán Cserszegi Fűszeres  2023 Jánoshalma 18,15
30 Kunvin Kft Irsai Olivér prémium 2023 Kéleshalom 18,10
31 Koch Borászat Olaszrizling organikus 2020 Hajós-Baja 18,08
32 Kunvin Kft Chardonnay Illancs 2023 Jánoshalma 18,07
33 Engelhardt Pince Irsai Olivér  2023 Nemesnádudvar 18,03
34 Kunvin Kft Olaszrizling kunsági 2023 Kéleshalom 18,03
35 Bika Lajos Rajnai Rizling  2023 Bácskossutfalva 17,93
36 Engelhardt Pince Chardonnay  2023 Nemesnádudvar 17,93
37 Helvéciai 

Balogh Borház Cserszegi Fűszeres  2023 Duna-Tisza köze 17,90
38 Rizling Egyesület Rajnai Rizling  2023 Bácskossutfalva 17,85
39 Antalvin Kft Cserszegi Fűszeres  2023 Hajós-Baja 17,77
40 Kunvin Kft Ottonel muskotály  2023 Kéleshalom 17,75
41 Takács Tamás Kövidinka  2023 Borota 17,73
42 Lahos Imre Olaszrizling  2023 Temerin 17,68
43 Koch Borászat Irsai Olivér  2023 Hajós-Baja 17,67
44 Polyák Ervin Chardonnay  2023 Kunfehértó 17,63

Bronz
45 Patocskai Tamás Rajnai Rizling  2023 Kunfehértó 17,27
46 Polyák Ervin Bianca  2023 Kunfehértó 17,23
47 Szabó László Irsai Olivér  2023 Jánoshalma 17,20
48 Gulyás László Rajnai Rizling  2023 Bácskossutfalva 17,17
49 Kadarka Kft Kövidinka  2023 Hajós-Baja 17,15
50 Kadarka Kft Irsai Olivér  2023 Hajós-Baja 17,03
51 Polyák Ervin Kunleány  2023 Kunfehértó 16,97
52 Manz Róbert Cserszegi Fűszeres  2023 Kunbaja 16,93
53 Patocskai Tamás Generosa  2022 Kunfehértó 16,78
54 Leirer Pince Chardonnay  2023 Nemesnádudvar 16,60
55 Antalvin Kft Irsai Olivér  2023 Hajós-Baja 16,54
56 Leirer Pince Sauvignon Blanc  2023 Nemesnádudvar 16,54
57 Kmeth László Cserszegi Fűszeres  2021 Kiskunhalas 16,53
58 Gál Sándor Bácska  2023 Hajós 16,52
59 Agócs Nándor Irsai Olivér  2023 Jánoshalma 16,52
60 Fenyvesi Csaba Generosa  2023 Jánoshalma 16,51
61 Mészáros István Cserszegi Fűszeres  2023 Jánoshalma 16,51
62 Zámbó Imre Ezerjó  2023 Érsekhalma 16,51
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1 Kunvin Kft Kékfrankos p r é m i -

um rose2023 Kéleshalom 18,60
2 Zámbó Zoltán Kékfrankos rosé 2023 Jánoshalma 18,57

Ezüst
3 Takács Tamás Kékfrankos rosé 2023 Jánoshalma 18,33
4 Hollósy Pincészet Kékfrankos rosé 2023 Nemesnádudvar 18,27
5 Bohócki Zoltán Cabernet Sauvignon rosé 2023 Temerin 18,23
6 Dimalis Kft Kékfrankos rosé 2023 Bácskossutfalva 18,23
7 Koch Borászat Cabernet Sauvignon vegyes 2023 Hajós-Baja 18,17
8 Helvéciai Balogh Bor-

ház Nero rosé 2023 Duna-Tisza köze 18,00
9 Ifj Kiss Ferenc Kékfrankos rosé 2023 Borota 17,93

10 Antalvin Kft Kékfrankos rosé 2023 Hajós-Baja 17,93
11 Kadarka Kft Nero rosé 2023 Dunántúl 17,78
12 Szilák Sarolta Kékfrankos rosé 2023 Temerin 17,63

Bronz
13 Koch Borászat Nero rosé 2023 Duna-Tisza köze 17,47
14 Engelhardt Pince Cabernet Sauvignon rosé 2023 Nemesnádudvar 17,40
15 Kadarka Kft Kékfrankos rosé 2023 Hajós-Baja 16,93
16 Kovács Pál Kékfrankos rosé 2023 Borota 16,84
17 Fábrik Attila Kékfrankos rosé 2023 Bácskossutfalva 16,54
18 Agócs Nándor Cabernet sauvignon rosé 2023 Jánoshalma 16,51

Vörösborok
arany

1 Koch Borászat Cabernet Sauvignon barrique 2020 Hajós-Baja 19,10
2 Kadarka Kft Cabernet Sauvignon  2017 Hajós-Baja 18,90
3 Kadarka Kft Cabernet Franc  2017 Szekszárd 18,87
4 Kadarka Kft Cabernet Sauvignon Alkonyat cuvee 2016 Dunántúl 18,75
5 Kadarka Kft Cabernet Sauvignon pirkadat cuvee 2019 Szekszárd 18,73
6 Gál Sándor Kadarka  2020 Hajós 18,70
7 Leirer Pince Merlot  2022 Nemesnádudvar 18,70
8 H e l v é c i a i B a l o g h 

Borház Nero  2023 Duna-Tisza köze 18,68
9 Koch Borászat Cabernet Sauvignon organikus 2020 Hajós-Baja 18,65

10 Kadarka Kft Nero  2022 Szekszárd 18,63
ezüst

11 Leirer Pince Zweigelt  2021 Nemesnádudvar 18,47
12 Dimalis Kft Kékfrankos  2021 Bácskossutfalva 18,25
13 Ifj Kiss Ferenc Cabernet Sauvignon  2023 Borota 18,23
14 Bika Lajos Kékfrankos  2023 Bácskossutfalva 18,20
15 Hollósy Pincészet Cabernet Franc  2022 Nemesnádudvar 18,17
16 Antalvin Kft Kadarka  2020 Hajós-Baja 18,10
17 Koch Borászat Cabernet Sauvignon  2023 Hajós-Baja 18,10
18 Petro István Cabernet Sauvignon  2022 Temerin 18,00
19 Takács Tamás Kékfrankos  2023 Jánoshalma 17,93
20 Bolvári Géza Kékfrankos  2023 Fajsz 17,87
21 Koch Borászat Kékfrankos  2022 Hajós-Baja 17,87
22 Kunvin Kft Cabernet Sauvignon kunsági 2023 Kéleshalom 17,87
23 Kmeth László Kékfrankos  2020 Kiskunhalas 17,78
24 Kovács Pál Kékfrankos  2023 Borota 17,73
25 Engelhardt Pince Zweigelt Siller 2022 Nemesnádudvar 17,65

bronz
26 Kadarka Kft Kékfrankos  2019 Hajós-Baja 17,50
27 Agócs Nándor Kékfrankos  2023 Jánoshalma 17,40
28 Dimalis Kft Cabernet Sauvignon  2017 Bácskossutfalva 17,28
29 Kovács Pál Cabernet sauvignon  2023 Borota 17,20
30 Manz Róbert Kékfrankos  2023 Kunbaja 17,08
31 Lógó Tamás Kékfrankos  2023 Jánoshalma 16,97
32 Takács Tamás Cabernet Sauvignon  2023 Jánoshalma 16,93
33 Agócs Nándor Cabernet sauvignon  2023 Jánoshalma 16,90
34 Zámbó Zoltán Kékfrankos  2020 Jánoshalma 16,87
35 Gulyás László Kékfrankos Siller 2023 Bácskossutfalva 16,83
36 Barna Mihály Cabernet Sauvignon vegyes 2023 Temerin 16,83
37 Rizling Egyesület Merlot  2022 Bácskossutfalva 16,54
38 Bolvári Géza Kékfrankos  2023 Fajsz 16,53
39 Szabó László Cabernet Sauvignon  2023 Jánoshalma 16,52
40 Hugyi Mihály Kékfrankos  2023 Jánoshalma 16,51

XXXIII. Felső Bácskai borverseny
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Különdíjasok és kategória díjasok

 ● Bányai Gábor különdíját kapja:  Ifj Kiss Ferenc borotai borász
 ● MAGOSZ Bács-Kiskun Vármegyei Szervezetének Különdíját kapta a 
nemesnádudvari Engelhardt Pince, helvéciai Balogh Borház, a temeri-
ni Szilák Sarolta és a Koch Borászat Borota

 ● Gál Sándor különdíját legjobb tájjellegű borért Takács Tamás Jánoshal-
ma vehette át. 

 ● Jánoshalmi Gazdakör Egyesület különdíjait Takács Tamás és Zámbó 
Zoltán jánoshalmi termelők és a borotai Gál Sándor kapták. 

 ● Jánoshalma Város különdíjait Dr Vavró Beáta, Zámbó Zoltán, Agócs 
Nándor és Kovács Pál jánoshalmi boraikért vehették át. 

 ● Serleget kapott
 – Fehér bor kategóriában Snejder Sándor (Temerin), Tóth Dénes 
(Temerin), és Patocskai Tamás (Kunfehértó)

 – Rose bor kategóriában serleget kapott Kunvin Kft Három Halom Pin-
ce (Jánoshalma), Takács Tamás (Jánoshalma), Koch Borászat Boro-
ta

 – Vörös bor kategóriában Koch Borászat (Borota), Leirer Pince (Nemes-
nádudvar), és Kadarka Kft (Csátalja).

Tagjaink Közül Takács Tamás, Zámbó Zoltán és Gál Sándor borai szin-
tén aranyérmet nyertek. Valamennyiüknek gratulálunk. Természetesen 
tagtársaink borai több ezüst és bronzérmet értek el, itt most nem kívá-
nom részletezni, hiszen az eredménylista közölve van. 

Nekik is gratulálunk a szép eredményekhez. 
A legjobb vajdasági bor Snejder Sándor aranyérmes Olaszrizling lett.
Az ünnepélyes eredmény hirdetése 2024. február 24-én délután 15 

órakor volt az Imre Zoltán Művelődési Központban.
Fajszi Ferenc
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2024.02.21.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000,– Ft
Hivatásos közbiztonsági rendőrjárőr Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék 296.400 – 453.600,– Ft
Mezőgazdasági, erdőgazdasági és 
növényvédelmi gép kezelője Általános iskola, szakmunkásképző HFI Kft. Mélykút 495.000 – 540.000, - Ft
Mezőgazdasági és ipari gép (motor) 
karbantartója, javítója Szakiskola, szakmunkásképző HFI Kft. Mélykút 385.000 – 480.000, - Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00
13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00

13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Hátrányos helyzetűek 
munkatapasztalat-szerzésére 
is ösztönöz a Vállalkozások 

munkaerő támogatása
A Kormány fokozott figyelmet fordít a munkaerőpiaci szem-

pontból hátrányosabb helyzetben lévő csoportok foglalkoztatásá-
ra, amelyet dinamikusabb és egyszerűbb támogatási rendszer-
rel segít elő.

A támogatás a súlyosan hátrányos helyzetű munkavállaló fog-
lalkoztatását segíti elő és annak hátrányos következményeinek 
enyhítését célozza. Az állami foglalkoztatási szerv a súlyosan 
hátrányos helyzetű munkavállaló foglalkoztatását elősegítő támo-
gatást folyamatosan nyújtja.

A támogatás szempontjából súlyosan hátrányos helyzetű mun-
kavállaló olyan személy, aki:
a.) a) legalább 24 hónapja regisztrált álláskereső; vagy
b.) ) legalább 12 hónapja regisztrált álláskereső és

 ● 15 és 24 év közötti életkorú; vagy
 ● alapfokú iskolai végzettségű; vagy
 ●  50 éven felüli személy; vagy
 ● egy vagy több eltartottal egyedül élő felnőtt, vagy
 ● valamely tagállamban olyan ágazatban vagy szakmában 
dolgozik, amelyben a két nem megoszlásában mutatkozó 
különbség legalább 25%-kal meghaladja a tagállam vala-
mennyi gazdasági ágazatára összességében jellemző átla-
gos különbséget, és aki az alulreprezentált nemhez tarto-
zik; vagy

 ● egy tagállam etnikai kisebbségéhez tartozik, és akinek szak-
mai, nyelvi képzésre vagy szakmai tapasztalatszerzésre 
van szüksége ahhoz, hogy javuljon a tartós foglalkoztatás-
ra való esélye.

A súlyosan hátrányos helyzetű munkavállalók elhelyezkedésük 
esetén hat hónapig járó bérkiegészítést kaphatnak. Ha foglalkoz-
tatásra irányuló jogviszonyt létesítenek, a minimálbér 30 százalé-
kával megegyező összeghez, jelenleg havi 69.600 forinthoz jut-
hatnak. Mindezek mellett a munkaadó is támogatásban része-
sül, amennyiben súlyosan hátrányos helyzetű személyt alkalmaz, 
mivel a jogviszony első négy hónapjára a munkavállaló bérének 
felét megtéríti az állami foglalkoztatási szerv.

 
Részletesebb felvilágosításért kérjük, tekintse át a támogatások 
igénybevételéhez készült hirdetményt a www.munka.hu oldalon, 
illetve forduljon a Jánoshalmi Járási Hivatal munkatársaihoz.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)

Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal

Jánoshalmai Járási Hivatal

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.
Telefon: 06-77/795-270

E-mail cím: janoshalma@bacs.gov.hu

Ügyfélfogadási idő:
hétfő: 800-1200 és 1300-1600

kedd: 800-1200

szerda: 800-1200 és 1300-1600

péntek: 800-1200

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal

Hatósági és Gyámügyi Osztály
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.

E-mail cím: hatosagigyam.janoshalma@bacs.
gov.hu

Szociális ügyintézés:
Telefon: 06-77/795-288,

06-77/795-271  
E-mail cím: hatosagigyam.janoshalma@bacs.

gov.hu
Gyámügyi ügyintézés:
Telefon: 06-77/795-276

06-77/795-081, 06-77/795-082, 06-77/795-272
E-mail cím: hatosagigyam.janoshalma@bacs.

gov.hu
Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal

Jánoshalmai Járási Hivatal
Foglalkoztatási Osztály

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.

Telefon: 06-77/795-015
E-mail cím: foglalkoztatas.janoshalma@bacs.

gov.hu
Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal

Jánoshalmai Járási Hivatal
Kormányablak Osztály

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.
Telefon: 06-77/795-217, 06-77/795-290,

06-77/795-291, 06-77/795-294
E-mail cím: kormanyablak.janoshalma@bacs.

gov.hu
Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 700-1700

kedd: 800-1200

szerda: 800-1600

csütörtök: 800-1800

péntek: 800-1200

NAV ügyfélfogadás a kormányablakban:
hétfő: 800-1200 és 1300-1500

csütörtök: 800-1200 és 1300-1600

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály

Építésügyi Osztály 1.
Személyes ügyfélfogadás: hétfő 

a 8-11,30 és 13-16,00 a 06-77/795-274 
telefonszámon előzetesen egyeztetett 

időpontban
Telefonos tájékoztatás:

kedd: 8.00- 11,00 és csütörtök:13,00-16,00
a 79/795-274 telefonszámon.    

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
hivatalos internetes oldala a 

http://kormanyhivatal.kh.gov.hu/
kormanyhivatalok/bacs-kiskun/megye/

janoshalma címen érhető el. 

Tájékoztató
a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal

Jánoshalmai Járási Hivatal 
elérhetőségeiről és ügyfélfogadásáról
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Korábban is hallottam már a Bamakóról, hiszen közel áll hozzám az autó-
zás és a autósport, ehhez képest nem sok szerencsém volt még a terepau-
tózáshoz, leszámítva a kiserdei gombakereső túrákat. 

Másfél évvel ezelőtt egy reggeli rádióműsorban hallottam Szabó Gál And-
rást (villám Géza) beszélni az éppen akkor induló Budapest-Bamako raly-
ly-ról. Rá tíz percre érkezett Gergő a szokásos reggeli kávéra és szinte egy-
ből egymásnak szegeztük a kérdést „Te figyelj, nem indulunk a Busapest-Ba-
mako rally-n?”- „DE!” és el is dőlt a dolog. Nem is volt kérdés kit hívunk egy-
ből harmadik útitársnak, már csörögtünk is Dávidnak. Közöltük vele a csodá-
latos ötletünket, őt sem kellett noszogatni egyből rávágta -„Menjünk”

Akkor még fogalmunk sem volt mire vállalkoztunk. Írták, hogy  három hét 
meg 9-10 ezer kilométer, de mi az nekünk jánoshalmi homokháti gyerekek-
nek... gondoltuk..

Közben megvettük az autót felkészítettük. Egy pillanat alatt eltelt másfél 
év és ott álltunk Budaörsön a rajtnál. Ott már volt izgalom, rengeteg autó és 
ember, akik mind ugyan arra a kalandra készülnek. Voltak rutinos verseny-
zők és voltak zöldfülűek, mint mi is. 

Elköszöntünk a családtól, barátoktól és útnak indultunk. Az első sza-
kasz egy szupermaraton Marokkóba, Fez városba ami kb 3500 km, erre 
volt  három napunk. Ezt szakaszt a legtöbben kevés megállóval egy alvás-
sal gyorsan letudják, így tettünk mi is. Már Letenyénél meggyűlt a bajunk a 
hatóságokkal, ugyan is tilosban álltunk meg egy trafik előtt, amiről fogalmunk 
sem volt csak mikor kiléptünk, már villogó rendőrautó fogadott benünket. A 
helyi trafikos próbálta a rendőröket puhítani, hogy ne büntessenek meg min-
ket régi barátai vagyunk, nem is értettük először a szituációt, de a rendőrök 
se tudták hova tenni mondták, hogy ez nem így működik. Végül tisztáztuk 
hova tartunk stb. így egy figyelmeztetéssel megúsztuk és haladtunk tovább. 
Olaszországban éjjel végig tej köd az autópályán, utána Franciaországban 
folyamatosan letereltek az autópályáról a traktoros tüntetések miatt. Spa-
nyolban pedig az autópálya menti tolvajokra kellett figyelnünk. Végül szeren-
csésen megérkeztünk Algeciras-ba ahonnan indult a komp Marokkóba, ami 
már az Afrikai kontinens.  

Megérkeztünk Marokkóba, egyből át kellett esnünk a vámon. Már éreztük, 
hogy ez nem Európa. Itt már erősen jelen volt a korrupció, amit nem is akar-
tak annyira takargatni. A helyi seftesek már előre készítették a dirhamot (otta-
ni fizető eszköz) a vámosok pedig előszeretettel felváltva bezsebelték a jus-
sukat. Némi várakozás után elindultunk Marokkóba Fez városa felé. Mivel a 
spanyoloknál aludtunk egyet, így pont reggel értük utol a mezőnyt Fez-ben 
és haladtunk az első Afrikai „Bivouac” (kijelölt táborhely) felé ami Merzou-
ga-ban volt. Ez egy 8-10 órás út volt, néhol terepen, néhol úton, síkságo-
kon keresztül, hegyeken át. Marokkó gyönyörű hely, rengeteg látnivaló volt 
útközben. Sok nomád ember él arrafelé a mai napig. Valamikor 8-9 óra fele 
befutottunk kipakoltunk főztünk vacsorát felállítottuk a sátrakat de mindenek 
előtt fertőtlenítettünk egy jó hazai pálinkával. Később kiderült, hogy a mellénk 
letáborozó társaság a kalocsai csapat, velük rögtön jóba lettünk. Ők négyen 
voltak Gábor, Laci, Zoli és Zsolti. 

Minden reggel a szervező kocsinál volt eligazítás az aznapi útvonallal 
kapcsolatban. Reggel a kalocsai csapat felvetette, hogy mi lenne ha együtt 
mennék, hisz ők is most bamakóznak először, s még is jobb lenne csapat-
ban menni. Ezzel mi is egyet értettük. Utána szinte végig együtt mentünk és 
jól kijöttünk, mert mindig egyezett a véleményünk az útirányt és a megálló-
kat illetően.

Másnap Merzouga – Erg Chigaga volt a cél. Itt már vártuk az igazi terepet 
meg a homokdűnéket, lehet, hogy nem kellett volna. Az út egy része beto-
nút volt, utána viszont következett a kősivatag, ami bevezet a dűnék közé. 

A navigációt itt nem úgy kell elképzelni hogy, mutatja az utat a GPS hanem 
vannak kis zászlócskák a főbb tájékozódási pontok és ezeket követve kell 
elérni az aznapi célt. Ez terepen különösen nehéz, mert ugyan vannak a tér-
képen jelölve földutak de ezeket már vagy beborította egy homokdűne vagy 
csak simán járhatatlanná váltak és másik csapáson járnak a helyiek. Ezek-
ből az új csapásokból kellet kiválasztani merre is menjünk. Hát rossz irányba 
sikerült, mert a kősivatagban eltévedtünk a hegyek között. Ez mintegy négy 
óra pluszt jelentett járatlan sziklás köves utakon, ahol tényleg még a madár 
se jár. De még itt is belebotlottunk helyi nomádokba, akik a semmi közepén 
élnek, mindent nélkülözve és kőből épített kis bungalóban pár kecskével. 
Európai szemmel szinte érthetetlen. A nap lement és mi még mindig a kősi-
vatagból próbáltunk kijutni, végül elértük a dűnetábort este 10 óra magassá-
gában. Letáboroztunk. 

Másnap reggel mindenki napkelte előtt már a homokdűne tetején várta, 
hogy feljöjjön a nap, ami a végtelen homokdűnék felett gyönyörű látvány 
volt. A napi cél Assa volt körülbelül 500 km, aminek nagy része off-road volt. 

Itt egy olyan útvonalon haladtunk, ahol anno a Páris-Dakar rally ment. Az 
utat kétoldalt egymástól 50 méternyire lévő „Dakar buckák” jelezték. Ezek 
között haladva volt a jó irány. Felváltva voltak homokdűnék, sziklás köves 
részek, kiszáradt tómeder, mindez messze bármilyen várostól vagy falutól. 
Valamikor kora délután értünk ki a betonútra, de még itt is volt bőven látni-
való. Viszont elfogyott a sörünk és Marokkónak ezen a részén már nehéz 
beszerezni, mert a vallásuk miatt nem ihatnak alkoholt és nem is nézik jó 
szemmel ha valaki árul. Addig-addig érdeklődtünk, míg egy szállodai dolgo-
zó mondta, hogy kövessük. Bevezetett minket egy kis sikátorba ahol kinyílt 
egy ablak és a rács mögött egy tizenéves gyerek ült mögötte egy halom alko-
hollal, itt elég borsos áron, de tudtunk venni egy tálca sört, aminek különösen 
örültünk. Ahogy haladtunk lefelé egyre több volt a teve is. Ezek nem ideges 
állatok, szépen lassan cammognak át az úton 10-20 fős csoportokban, néhol 
akár többen is. Közben az idő is melegedett. Ránk esteledett mire beértünk 
a táborba, kipakoltunk és megfőztük a vacsorát. Szokás szerint sólet kon-
zerv volt a menü.

Másnap reggel kopár kőhegyek között ébredtünk, de a napfelkeltével ez 
is szép látvány volt. Kávé mellett megbeszéltük az aznapi útvonalat, ami iga-
zából két napos etap volt. Assa-Dakhla volt a célt, mely 1200 kilométernyire 
volt. Ennél a szakasznál a szervezők a versenyzőkre hagyták, hogy egyszer-
re levezetik a távot Dakhlába, vagy útközben megszállnak valahol és más-
nap érik el Dakhlát. Mi az utóbbit választottuk és bő félúton Boujdour-ban 
foglaltunk szállást. Fogalmunk sem volt mire számítsunk, mert szállás tekin-
tetében voltak kétségeink. Útközben szinte új utakon tudtunk haladni szebb-
nél szebb városokat láttunk ami meglepő volt a előző napokhoz képest. Itt 
már elértük az óceánt, gyönyörű partszakaszokon tartottunk kis pihenőket 
útközben.

Marokkó próbálja felfuttatni a déli-tartományt sok pénzt ölnek bele, hogy 
idevonzzák a turistákat. Elértük szállásunkat megint csak valamikor 10-11 
óra körül, de a szállásadónk egy nagyon kedves marokkói férfi volt, aki meg-
várt minket. Mikor beléptünk leesett az állunk. Szinte teljesen új apartmanok 

10 ezer kilométeres felejthetetlen kaland
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voltak három különálló szobával, konyhával és fürdővel! A fürdőszobát vártuk a 
legjobban, már negyedik napja nélkülöztük és had ne mondjam.. ez egy új szint 
volt a szagok terén. Egyből kétszer fürödtünk és még másnap reggel is lega-
lább egy tusolás, ki tudja mikor lesz legközelebb. 

Másnap időben elindultunk Dakhla felé, még nappal oda akartunk érni, mert 
ez az előző három napon nem sikerült. A táv rövid volt, úgy 400 kilométer, és 
az utak is jók voltak. Így odaértünk délután négy óra fele. Mivel ez volt az utolsó 
esténk Marokkóban és másnap  öt órakor indultunk a Mauritán határ felé, úgy 
döntöttünk kiveszünk ott is egy szállást. Szintén egy rendezett tiszta panzióban 
sikerült foglalnunk. Dakhla egy félsziget ami hozzávetőleg 30 kilométer hosszú 
és 4 kilométer széles. Itt leginkább félkész, épülő szállodákat látni, de a köz-
pontban már zajlik az élet. Este előkerül a sok helyi ember és nyílnak a kis piaci 
üzletek. Itt mindent is árulnak. Egy étteremben megkóstoltuk a tevehúst, aminek 
nem volt túl jellegzetes íze, inkább a száraz disznóhúsra hasonlít. Mivel sok a 
turista erre, ezért itt lehetett sört kapni, aminek nagyon örültünk a hosszú napok 
után. Korán feküdtünk, mindenkiben volt egy kis izgalom Mauritánia miatt. 

Reggel négykor keltünk pakoltunk és elhagytuk a szállást. Irány Mauritánia! 
Útközben átszeltük a ráktérítőt és megcéloztuk a határt. A napi táv mintegy 700 
kilométer. Reggel  kilenc körül megérkeztünk a határra. Végeláthatatlan bama-
kós kocsisor előttünk és utánunk. Először a marokkói kiléptetésen kellett átesni, 
ami elég kaotikus volt. Ide parkolj, oda parkolj egyik ablak, másik ablak, leelle-
nőrizték az útleveleket, utána egy másik kapunál leellenőrizték, hogy ellenőriz-
ték-e. Szóval csak kapkodtuk a fejünket. 

Egyébként folyamatosan összekevertek minket, mondták is hogy nekik mi 
egyformák vagyunk. Nem gond ezzel mi is így voltunk. 

Az utolsó sorompó után elhagytuk Marokkót és jött az ENSZ által ellenőrzött 
katonai puffer zóna. Ez maga Nyugat-Szahara, a Polisario által felszabadított 
terület. Mindenki csak úgy ismeri, hogy a „Senkiföldje”. Ez egy teljesen törvé-
nyen kívüli terület. Mára a teljes területet kiürítették, már nem lehet szemetet és 
roncsokat találni itt, sőt az itt élőket is sikerült valahogy elküldeni. Kopár sivatag 
egy nagyon rossz földúttal, ami a Mauritán határhoz vezet. Az útról nem érde-
mes letérni, mert jobbra, balra taposóaknákkal van borítva a terület csak a két 
határt összekötő földút volt megtisztítva. 

A mauritániai belépésnél már látszik az, amit az országról rebesgettek. Kor-

rupció, rossz minőségű utak és nem túl kedves arcú katonák. A határépü-
let romos, por, homok mindenhol. A belépés egyszerű volt, mert a vízumot az 
aznapi célban kaptuk meg. 

A tábor egy nemzeti parkban volt egy öböl partján (Banc D’Arguine National 
Park). Itt felállítottak egy sátrat, hoztak számítógépeket, aggregátort és itt csi-
nálták meg a vízumokat. Szinte egész délután hosszú sor volt a sátor előtt, las-
san haladt, de muszáj volt kivárni. Megcsinálták, beragasztották az útlevélbe és 
hivatalosan is tartózkodhattunk Mauritániában.

A part és az óceán szép volt, ha kicsit arrébb ment az ember találkozhatott 
flamingó kolóniákkal is. Persze a homok laza volt sokan elakadtak. Toltak min-
ket is. Mi is toltunk másokat. Itt az idő már forró volt, gyorsan kiszáradtunk az 
autótologatásban, figyelni kellet a folyadékbevitelre. 

Másnap indultunk Mauritánia sűrűjébe. A Cél Boutilimit volt, 500 kilométernyi-
re. Az utak itt már nagyon rossz minőségűek voltak hatalmas, mély kátyúkkal 
és borzasztó műszaki állapotban lévő autókkal, kamionokkal tele. Az út szélén 
lerobbant, felborult kiégett járművek sorakoztak. Meg persze a keresztben átha-
ladó helyiek, gyerekek, tevék, szamarak, kecskék nehezítették a haladásunkat. 
Hárman ültünk az autóban, mindhárman pislogás nélkül figyeltük az utat, mi jön 
éppen szembe. Mauritániában óva intettek bennünket, hogy este vezessünk. 
Amennyiben nem érjük el a tábort, akkor keressünk egy katonai bázist. Úgy 
hogy igyekeztünk még nappal beérni a Bivouac-ba. Útközben érintettük Nouak-
chott-ot, Mauritánia fővárosát. 

Itt értettük meg igazán miről is beszéltek, mikor azt mondták nekünk, hogy 
Mauritánia Afrika fekete-lyuka. Olyan káosz és rendezetlenség fogadott minket, 
amit el sem tudtunk képzelni. Az embernek olyan érzése volt mintha ott nem 
lennének törvények, szabályok, csak mindenki csinálja a dolgát ahogy neki jó, 
és megy arra amerre akar. Az utakon folyamatos dugó, közlekedési szabályok 
nincsenek, mindenki furakodik ahogy bír és közben nyomja a dudát. Ha van egy 
kis hely két autó között már is ott van két-három motoros vagy négy-öt gyalogos 
akik kitöltik ezt a kis hézagot. A helyiek az autók hátuljára, tetejére felkapasz-
kodva utaznak, ha a kocsiba már nem férnek. Gyakorlatilag az összes 190-es 
Mercedes, amit Európában leselejteztek, az ott közlekedik és fixen nyolc sze-
mély ül egy kocsiban. Motorokon az átlag létszám három fő volt, de simán fel-
ültek öten is. 
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A városból kiérve, jobbra kecske piac, balra az útszélén a porban pedig 

a vágóhíd. Ez a rész kicsit gyomorforgató volt, a látvány és a szagok miatt. 
És még mindig csak homok mindenfele, no meg 30-35 fokos hőmérséklet. 
Egy jó óra alatt sikerült kiverekedni magunkat a városból, itt már irányban 
voltunk Boutilimit felé. Útközben továbbra is a bontószökevény autók előz-
gettek minket jobbról, balról, kanyarban, lejtőn felfele és közben nyomták a 
dudát. Folyamatosan  balesetveszélyesen haladtunk. Szerencsére épség-
ben és még világossal érkeztünk meg a kijelölt táborhelyre, ami egy körbe-
kerített katonákkal őrzött tábor volt a falu szélén. Itt táboroztunk le. Egyszer 
csak előkerült a kemping állandó lakója, egy óriási teknős. Láttuk, hogy épp 
szivacsot eszi, gyorsan elvettük tőle és megkínáltuk mandarinnal, amit már 
jóízűen evett.

Beszélgettünk a többi bamakóssal és jött a hír hogy Szenegeálban zavar-
gások törtek ki az elnökválasztások miatt. Több helyen tüntetések, kilőtték 
az adótornyokat stb. A másnapi cél Szenegál volt, ezért senki nem tudta, 
hogy is lesz tovább, mert állítólag a tüntetések a Bamako útvonalát is érin-
tik. Persze a hír eljutott az itthoniakhoz is, akik halálra aggódták magukat, 
azért is mert nagyon térerőnk sem volt, s nem tudtunk velük kommunikál-
ni. De tudtuk, hogy Mauritániát el kell hagyni, szóval mennünk kell tovább. 

Reggel jött az eligazítás, tájékoztattak bennünket a szenegáli helyzetről. 
Elmondták, hogy az útvonal nem változik csak a kijelölt tábor helye, amit 
akkor fogunk megtudni, ha beléptünk Szenegálba. Úgy, hogy megindultunk, 
csak azt nem tudtuk hova, mindössze csak annyit, hogy Szenegálba. Vár-
tuk az aznapi szakasz mert a sivatagi Szaharából átléptünk útközben a már 
kicsit zöldebb barátságosabb szavannába.

 Mintegy  150 kilométeres Off-roaddal (Egyenetlen terepen való veze-
téssel Szerk.) indult a nap. Összekapcsoltuk a  négykerék-hajtást és neki-
vágtunk az utolsó dűnés szakasznak. Szerencsére itt sem volt gond vagy 
elakadás szépen átjutottunk a szavannába. Sokszor kellett átvágnunk a fák 
és bokrok között, mert a térképen jelölt utak megszűntek vagy egyáltalán 
meg sem voltak, ezért kellett új utakat keresni, ami remélhetőleg jó irányba 
vezet. Sikerült kijutni az aszfaltos részre, ami nem tartott sokáig. Újra tere-
pen voltunk, de már a szenegáli határ felé vezető úton, ami szinte járha-
tatlan volt. Ez is egy természetvédelmi terület volt. Találkoztunk majmokkal 
varacskos-disznókkal, krokodilokkal. Végül elértük a határt, ahol beálltunk a 
sorba. Az átkelés közben folyamatosan kéregettek a helyiek vagy épp árul-
ták a portékájukat, még a két határ között is. A katonákat hidegen hagy-
ta, hogy épp ott árulják szatyorból a cigarettát a helyiek. Ez ott természe-
tes volt. Határátkelés közben ránk esteledett. Itt is mentünk egyik ablaktól 
a másikhoz ahol látszólag ugyan azt csinálták, de mégis végig kellet járni. 
A szenegáli oldalon fel volt állítva egy sátor, ahol hatalmas tömeg alakult ki 
bamakósokból. Itt sorba kellett állni mert a szenegáli helyzet miatt megkap-
tuk előre a guineai vízumunkat, ha bármi komolyabb baj lenne, akkor gyor-
san eltudjuk hagyni az országot. Nem volt túl biztató. Este 11 körül kerülhet-
tünk sorra, már mindenkit a rosszullét kerülgetett étlen szomjan. Mondták, 
hogy a tábor a határtól hét kilométerre lesz. Végre megérkeztünk.

A tábor egy nagy mezőn terült el, ahol a helyiek nagy sátrakat állítottak, 
itt árultak vacsorát sört, üdítőket. Zenéltek és táncoltak nekünk. Nagyon 
meleg fogadtatásban volt részünk. Semmit nem éreztünk a zavargásokból. 

Boldog emberek voltak.
Másnap reggel volt lehetőség adományozni, mi is itt adtuk oda az isko-

latáskákat, tanszereket amiket vittünk. Nagyon örültek neki, látszott, hogy 
nagy szükségük volt rá. Összeszedtük a sátrainkat és indultunk is tovább 
a cél, a mintegy 650 kilométerre lévő Tambacounda felé. Az utak minősége 
jelentősen javult Mauritániához képest, és a mi közérzetünk is. Az embe-
rek színesebbnél színesebb ruhákban jártak és amerre haladtunk nagy 
mosollyal fogadtak minket. A szegénység nagy volt és a szemét mértéke 
is hasonló, mint az előző országokban, de itt láttunk először kukásautót és 
szemétszedő embereket. Próbáltak tenni érte, hogy minél élhetőbb legyen 
az országuk. Voltak viszonylag tiszta boltok és éttermek. A zavargásokból 
továbbra se éreztünk semmit. Ránk esteledett mire beértünk a kijelölt város-
ba. Ott összefutottunk más bamakósokkal, ők mondták, hogy, a tábor hely-
színe nem rég fel lett égetve és tiszta korom minden. Nem túl komfortos 
sátorozni sem, úgy hogy elkezdtünk a városban szállást keresni. 

A jobbnak tűnő hotelek mind tele voltak hamarabb érkező bamakósókkal 
végül egy nem túl biztató utcában találtunk egy kis motelt. Az utcán lefizet-
tünk egy helyi komát aki autónkként 5 euróért egész este őrizte a cuccain-
kat. Ezt persze megneszelte a többi helyi is, végül egy egész csapat ember 
figyelte a kocsikat egész éjjel. 

A szállás igazán helyi volt. Egy pici szobában három különálló ágy, a 
falakról pörgött le a festék,  a fürdőben éppen hogy csak csorgott a víz, de 
ennek is nagyon tudtunk örülni. Másoknak gekkók jutottak a falon, nekünk 
sajnos, csak csótányok, de nem válogattunk. Megbeszéltük, hogy reggel 
időben indulunk. 

Reggel keltünk összekaptuk magunkat és reméltük, hogy még megvan-
nak az autók. Megvoltak! A helyi figura nagyon lelkesen még reggel is fel-
alá járőrözött a kocsik körül. Örültünk, hogy minden rendben, meg is hálál-
tuk neki egy két aprósággal. Vártuk már ezt a napot. 

Dindefelo-ba mentünk ahol egy nemzeti park és egy vízesés fogadott 
minket. Viszonylag laza nap volt kevés kilométerrel és járható utakkal. Idő-
ben meg is érkeztünk, fogadtunk egy helyi „idegenvezetőt” Amandut, aki 
egy kedves helyi fickó volt. Elmesélte röviden a falu történetét és a víze-
sésről is beszélt. 

A vízesés félórányi sétára volt a falutól, gyönyörű nagy fák között. Néhol 
patakok csörgedeztek, ahol a helyi asszonyok az egész falu ruháit mos-
ták, egész nap. 

Felérve a vízeséshez lélegzetelállító látvány fogadott bennünket. A hosz-
szú kopár sivatagi napok után felemelő volt látni ezt a rengeteg zöld növényt 
és tiszta vizet. Egyből vetkőztünk és bele a vízbe. Mondták, hogy hűvös, 
de az inkább jeges volt. Ahogy úsztunk be a csobogás felé még hide-
gebb volt. Gyorsan lemostuk a sok homokot magunkról és jöttünk ki. Fris-
sítő volt. Eltöltöttünk ott egy órát és mentünk vissza a falu mellé a táborba, 
ahol a helyiek szintén egy kis bulival vártak bennünket. Zenéltek táncoltak 
a cifrábbnál cifrább ruháikban, amiket levelekből és ágakból készítettek. A 
környékbeli falvakból özönlöttek a helyi gyerekek, akik 10-20 fős csoportok-
ban mentek körbe, remélve, hogy kapnak ezt-azt. Labdát, tollat, napszem-
üveget, füzetet, esetleg vizet vagy ételt. Gyorsan elkopott a sok apró ado-
mány, amit vittünk de 10 bamakós futam se lenne elég, hogy mindenkinek 
adni tudjunk. Sajnáltuk őket, de mindezek ellenére boldog emberek voltak. 
Volt jó pár bamakós, akik éjjelig buliztak a helyiekkel. Mi a következő napra 
koncentráltunk, mert mentünk át Guineába!

Reggel időben indultunk a cél Labe volt mintegy 450 kilométerre. Gyor-
san elértük a szenegáli kiléptető határt. Ezt úgy kell elképzelni, hogy volt 
egy nádtetős féltető, körbe nádból fal, bent a homokban egy sámlin ült egy 
koma melegítőben, aki lekezelte az útleveled. Itt nincsenek számítógépek, 
csak egy csíkos füzet egy toll és pecsét. Az utána következő terep várat-
lanul kemény volt. Hegyre fel hegyről le, nagy vízátfolyások körbe erdők 
néhol 1-1 falu. De guineai határ sehol. Mentünk már egy órája is és még 
mindig semmi. Nem tudtuk, hogy rossz fele tartunk és kimaradt a guineai 
határ vagy még ezután jön. Féltünk, hogy beléptető pecsét nélkül vagyunk 
az országban. Visszafordulni már nem akartunk, hát mentünk előre. Köz-
ben találkoztunk bamakósokkal és megnyugtattak, hogy ők sem találkoztak 
még határral. Egyszer csak ott termett előttünk egy határnak látszó valami 
katonákkal. Szerencsésen beléptünk Guineaba. 

Ahogy haladtunk egyre beljebb egy kicsit csalódottak voltunk, mert a helyi 
viszonyok hasonlóak voltak mint Mauritániában, annyi különbséggel, hogy 
itt nem sivatag volt hanem nagy zöld növényes hegyek mindenfele. A táj 
szép volt csak rengeteg volt a szemét és a szmog. 

Időközben ránk sötétedett és az út is elfogyott alólunk. Elég rossz minő-
ségű földúton mentünk keresztül a hegyeken, rossz látási viszonyok, sok 
helyi kivilágítatlan jármű, köztük kamionok is. 
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Végül 15 óra kocsikázás után megékeztünk Labe-ba egy elhagyatott rep-

térre ahol a tábor volt. Ezt a repteret a helyeik Kanadától kapták, de nem 
volt igény rá ezért gyorsan be is zárták azóta üresen áll. ű

Másnap Kindia volt a cél ez hozzávetőleg 400 kilométer volt. Az utak 
hasonlóak voltak mint Mauritániában, hatalmas kátyúk, melyekben az autó 
is elveszik, néhol pedig csak simán elfogyott az út. Elég nehezen haladtunk, 
nagyon figyelni kellett. Az egyik ilyen nagy kátyút sikerült megtalálni jókora 
nagy tempóval, az autó azonnal meg is állt. Nem indult. Félrehúzódtunk és 
hárman néztük teljesen tanácstalanul valahol Guineaban a hegyek között. 
Fogalmunk sem volt mit történt és hogy hol keressük a hibát. Úgy gondol-
tuk nem kap üzemanyagot a motor,  tehát azokon a részeken kerestük a 
bajt. Közben jöttek bamakósok néhányan meg is álltak. A végén már tízen 
álltunk a kocsi mellet tanácstalanul. A helyi falvakban nem sok Bosch szer-
viz volt, aggódtam ki fogja majd megszerelni mikor itt mindenki csak motor-
ral jár. Meglett a hiba. Nem kapott áramot a benzinpumpa, próbáltuk direkt-
be kötni stb. de semmi. Egyszer csak visszajött egy bamakós csapat, hogy 
hallották előrébb mit történt és hogy nincs-e a kocsiba „inercia” kapcsoló. 
Csak néztünk, hogy az meg mi lehet. Mindenki próbált internetet keresni, 
hogy megnézzük van-e ilyen a Hondában. Hát volt, jól eldugva. Ennek az 
a lényege, ha felborul az autó lekapcsolja az üzemanyagpumpát biztonsá-
gi okokból. Akkora ütést kapott a kátyúban az autó, hogy kioldott ez a kap-
csoló. Meglett a kapcsoló, megnyomtam és már indult is a kocsink. Hálás 
köszönet mindenkinek, aki akkor segített. Jó érzés volt, hogy a kocsinak 
megint csak nem volt semmi baja, csak nem tudtuk, hogy ilyen is van ben-
ne. Megjegyeztük egy életre. Inercia kapcsoló! 

Körülbelül félúttól rátértünk egy egy éve elkészült főútra, ami nagy meg-
könnyebbülés volt. Kindiáig nagyjából már jó úton haladtunk. Az erede-
ti táborhelyen nem lettek kész az építkezéssel, ezért áttették a tábort egy 
másik vízeséshez, amivel csak annyi volt a gond, hogy nekünk a térképen 
csak a régi szerepelt. Mentünk a többi bamakós után hátha tudják merre 
van az új hely. Nagy nehezen megtaláltuk, egy kis placcon kellett nagyon 
sok autónak leparkolni, így eléggé szűkös volt ez a tábor, épp hogy tudtunk 
sátrat állítani. A későn érkezők egy része már csak a táboron kívül tudtak 
sátrat verni. Lehet, hogy ők jártak jobban. 

Másnap már mindenki izgatott volt, hiszen következett Sierra Leone, 
azon belül is Bureh-Beach mely egy gyönyörű partszakasz. Nem kell mon-
danom itt újra nagyon vártuk, hogy letudjuk mosni magunkról az előző négy 
nap porát. Ez úgy 400 kilométeres szakasz volt. Átverekedtük magunkat 
még pár guineai városon, voltak lezárások katonai konvojok miatt, meg vol-
tak csak simán dugók, a helyiek miatt. Ahogy megérkeztünk a Sierra Leo-
ne-i határra teljesen megváltozott a hangulat. Mindenki barátságos volt, és 
beszéltek angolul, mivel angol gyarmat volt. Ez már alapjában felüdülés 
volt, hogy megértjük egymást. A határon már várt minket a helyi televízió, 
és a katonák is kedvesek voltak. Mindenki segített az ügyintézésben. Érez-
tük, hogy szeretettel vártak minket. 

Végig le az óceánpartig jó utakon mentünk, minden kis városban falu-
ban ünnepelték, hogy megérkezett a száguldó cirkusz. Amikor odaértünk 
partra el sem hittük. Tűző nap, tengerpart. Állították a színpadot az esti 
bulihoz, amit nekünk szerveztek. Szóval jó érzés volt ott lenni. Sütötték a 
helyi halakat, rákokat stb. meg is kóstoltuk őket és isteni finom volt. A víz-
ről nem is beszélve, úgy 28 fokos lehetett, hatalmas hullámokkal, homo-
kos tengerpart, ahogy azt az ember elképzeli. A partra behajtottunk és a 
víztől 20 méterre letáboroztunk. Este élőzene volt sok helyi arccal és per-
sze mi bamakósok. 

És eljött az utolsó nap. 70-80 kilométer. Innen már konvojban mentünk 
tovább felvezető autóval egyenesen Freetown-ba Sierra leone fővárosába. 
Itt volt a Cél. A konvoj lassan haladt. Itt kicsit máshogy kell elképzelni egy 
útlezárást mint nálunk, mert aki akar menni és arra van dolga, őt nem érdek-
li és mennek amerre látnak. Emiatt néha akadozott a felvonulás, de a helyi-
ek továbbra is nagyon kedvesek voltak és örültek nekünk. Végül beértünk a 
célba ami felemelő érzés volt. Mi is egyben voltunk és az autó is. Viszont a 
szeretett kis autónknak meg volt pecsételve a sorsa, ugyan is hazafele már 
repülővel jöttünk, így az autót eladtuk. 

Sok bamakós eladta a végén az autóját. Ez így megy már évek óta. 
Jönnek a helyi nepperek szép számmal alkudozni. Szerencsénk volt még 
aznap elvitték az autót így a maradék 4 napban nem kellett ezzel foglalkoz-
nunk. Sokan mások napokig próbálkoztak és végül ár alatt adták el gépko-
csijukat. Kerestünk szállást a maradék napokra, találtunk is egy kellemes 
partmenti szállodát. Ami illúzióromboló volt az a sok szemét a város mellet 
meg az óceánban. Mondták is hogy nem alkalmas a víz fürdésre, de egy 
órányira van egy szép part. Autó hiányában nem erőltettük, maradt a szál-

lodai medence.
Este volt egy záróbuli egy helyi kocsmában, amiről sokan hallottak, mert 

volt egy kis incidens. Fentről egy kis galériáról néztük a díjátadót, ahogy 
vége lett egyszer csak azt láttuk, hogy 6-8 ember egymásnak ugrott másik 
10 pedig próbálta szétszedni őket. Gyorsan lezajlott a csetepaté. Egy kis 
viszki plusz három hét vezetés, 9500 kilométer megtétele néhány emberből 
ezt váltotta ki. Fáradtak voltunk, ahogy csillapodtak a kedélyek visszamen-
tünk a szállásra és végre tisztán tiszta ágyneműbe feküdtünk le úgy, hogy 
tudtuk másnap már nem kell mennünk sehova kocsival. 

Összességében felejthetetlen kaland volt. Annak ellenére, hogy sokszor 
voltunk mélyponton és nem értettük mit is keresünk mi ott, visszamennénk. 
Reméljük egyszer az életben még lesz rá lehetőség. 

Az út során rengeteg apróság, öröm, bánat ért minket, de próbáltam rövi-
den lényegre törően megírni a kalandunkat. A legtöbb élményt sajnos nem 
tudjuk átadni ezeken a sorokon keresztül, ahhoz ott kell lenni és át kell élni. 
Reméljünk, még sok ilyen utat szerveznek és minél többen eljutnak ezek-
re a helyekre, mert rengeteg olyan helyen voltunk ahova önszántából nem 
menne az ember. 

Az ahogy mi itt Európában élünk elég kényelmes élet. Itt mindent tál-
cán kínálnak nekünk, csak el kell venni. Ha kell valami bemégy a boltba és 
megveszed. Rengeteg olyan helyen jártunk ahol alapvető dolgok sem vol-
tak, például tiszta víz, áram, vagy akár egy bolt. Egy piszkos pólónak vagy 
nadrágnak úgy örültek, hogy könnyek szöktek az ember szemébe. Talán 
egy kicsit megváltozik az ember értékrendje egy ilyen út után, hogy mi az 
ami fontos és mi az ami felesleges. Azt hiszem itt az utóbbiból van több.

Molnár Ádám



16. 2024. március JHN Gyermeklánc Óvoda hírei

Hétköznapjainkat a hetirendünknek megfelelően, az 
aktualitásokat figyelembe véve építettük fel. Tartottunk 
medve-, hóvirág-, bohóc hetet is.  Február 1-jén, egy han-
gulatos farsangi bállal kergettük el a telet. Az ötletes jel-
mezek, a farsangi fánk valamint a télűző mondókák mind-
mind hozzájárultak a jó hangulathoz. Februárban is min-
den szerdán, Deákfalviné Ferenczi Andrea gyógytornász, 
az egészséges fejlődés érdekében, egyéni tornát tartott 
a legkisebbeknek. Pszichológusunk, Kinigopulos Márta 
most is választ adott az anyukák által megfogalmazott 
kérdésekre. Ádámné Bercska Mária védőnő, rendkívül 
felkészült és érdekes elődást tartott az édesanyáknak.  

Továbbra is szeretettel várunk MINDEN 0-3 éves korú 
gyermeket és anyukáját, a Biztos Kezdet NYITNIKÉK 
Gyerekházba!

Címünk: JÁNOSHALMA, Dózsa Gy. u 93
Márti néni és Niki (néni) 

Lippai-Ádám Nikolett

Február a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban 
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Farsang a Gyermeklánc Óvodában és Bölcsődében



18. 2024. március JHN Szent Anna Iskola hírei 
Szent Anná-s siker a 

műveltségi vetélkedőn

A magyar kultúra napja alkalmából az Imre Zoltán Művelődési Központban 
rendezett műveltségi vetélkedőn a város iskolái összesen hat csapatot indítot-
tak.

Iskolánk 8.b osztályos tanulói negyedik helyezést értek el a megméretteté-
sen. Tagok: Agócs András, Csima Lilla, Friebert Csanád, Gusztonyi Luca, Var-
ga Nataniel.

A hungarikumokra, zenére, költészetre és történelemre kiterjedő kérdésekre 
pedig a legpontosabb válaszokat hetedikes diákjaink adták, így megszerezték 
az első helyet. Csapat tagjai: Görhöny Sára, Lengyel Anikó Ilona, Szűcs Ádám 
Simon, Torma Ádám Máté, Varga Árpád.

Gratulálunk a csapatoknak és felkészítőiknek!
Győrfi Mónika

Szép magyar beszéd verseny

Ebben a hónapban rendeztük meg Szép magyar beszéd elnevezésű verse-
nyünket. Ezen a megmérettetésen három korcsoportban 17 gyermek vett részt. 
A zsűri döntése alapján az alábbi helyezések születtek:

Alsó tagozatosok között: első Kovács Sára, második Tóth Anett, harmadik 
Szabó Jázmin Amira. 5-6. évfolyamosok között: első Hegedűs Hanna, második 
Kancsár Martin, harmadik Varga Beáta. 7-8. évfolyamosok között: első Mester 
Norman, második Csima Lilla, harmadik Faddi Noémi.

Gratulálunk Mindenkinek!

Harmadik hely 
a Rákóczi Hadnagya Kupán

A II. Rákóczi Ferenc Katoli-
kus Gimnázium és Technikum 
idén 22. alkalommal rendezte 
meg a Rákóczi Hadnagya Kupát, 
melyen iskolánk felső tagoza-
tos fiú focistáinkkal évek óta 
részt veszünk. Ez alkalommal 
a januári selejtezőkből csoport 
másodikként jutottunk el a feb-
ruár 4-i fináléra, ahol bronzmecs-
cset játszottunk a kiskunmaj-
sai Arany János Általános Isko-
la focicsapatával. Az izgalmas 
összecsapás során a szeren-
cse nekünk kedvezett, a labda 
többször került az ellenfél kapu-
jába, így az eredményhirdeté-
sen a harmadik helyért vehet-
tük át az érmeket és a kupát. 
Nagyon örültünk ennek a szép 
eredménynek, hiszen ennél jobb 
motiváció nem is lehet arra, hogy 
jövőre még nagyobb elszántság-
gal induljunk el a kupán az ara-
nyéremért. A csapat tagjai: Agócs András, Délceg Tibor, Doszpod Ádám, 
Herczeg Zakariás, Mester Norman, Tóth Ferenc, Varga Árpád, akit egyben a tor-
na legjobb kapusának is választottak. Gratulálunk nekik!

Komáromi Róbert

Zenekarunk Tataházán

Iskolánk zenekara február 3-án, szombaton vidám zenés műsort adott Tata-
házán a Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete farsangi bálján, melyen több 
környékbeli településről voltak érdeklődők. Köszönjük az Egyesület elnökének, 
Rasztik Tibornak a meghívást, Dora Tibornak a profi fotókat, továbbá köszönjük 
a bál résztvevőinek a sok-sok gratulációt és a finomságokat!

Mészáros Gábor

Fizika Show

Felső tagozatosaink a Gördülő Energia program keretében részesei lehettek 
a látványos Fizika Show-nak. A program az MVM csoport támogatásával való-
sulhatott meg. 



19.2024. március JHNSzent Anna Iskola hírei 
Rendkívüli élmény volt Tóth Pál tanár úr színvonalas rendhagyó fizika órá-

ja, amelybe a bátrabb diákok be is segítettek. A sok látványos kísérlettel bebi-
zonyította, hogy a fizika nem elvont tantárgy, hanem érdekes, látványos, a hét-
köznapok része. Varázsolt ködfelhőt, füstölgő kalapot, megmutatta, hogy zene 
sincs fizika nélkül, hogy szívószálon még az Örömódát is el lehet játszani. Egy 
elektromos gitárt Tesla-tekerccsel összekapcsolta, így a zenét hatalmas villám-
lások kísértében élvezhettük. Mindenki nagyon jól szórakozott, amikor egy diák 
mélyet szippantott a héliumos lufiból és megváltozott hangszínnel üdvözölte a 
hallgatóságot. Az előadó a kísérletek közben izgalmas tudománytörténeti érde-
kességeket is mesélt.

Ezúton is köszönjük a rendkívül látványos órát Tóth Pál tanár úrnak!
Kasziba Magdolna

Sikerek a területi versenyen

Kazinczy-díj Alapítvány Szép magyar beszéd verseny területi fordulóján 
Hegedűs Hanna 6.b, Kancsár Martin 6.a, Mester Norman 7. osztályos tanulók 
képviselték iskolánkat. A színvonalas rendezvényen mindhárman kiválóan helyt-
álltak. Büszkék vagyunk Rátok!

Farsang az Iskolában
Szóljon zene síppal,dobbal, / Fusson a tél vándorbottal! / Jöjjön tavasz hívó 

szóra, / Házunk előtt nyíljon rózsa! / Aki itt van, mind erre vár, / Kezdődjék már 
a karnevál!

A Szent Anna Iskolában 2024-ben az első és második évfolyamosaink nyitot-
ták meg a farsangi bálak sorát február 7-én. A jelmezes felvonulást az osztályok 
tánca követte, majd kezdetét vette a táncház. A bál megkoronázása a gyerme-
kek kedvence, a zsákbamacska volt.

Vidám hangulattal várta iskolánk ebédlője február 8-án is a gyerekeket. Ezen 
a délutánon a 3-4. osztályosok mutatták be farsangi produkciójukat és kreatív 
jelmezeiket.

Február 9-én felső tagozatosaink farsangi báljukkal elűzték a telet. A vidám 
délutánt vetélkedők és az osztályok műsorszámai színesítették. Diákjaink nagy 
izgalommal várták a tombolasorsolást is, ahol értékes jutalmakkal gazdagod-
tak a szerencsések. Ezúton is köszönjük a Digital Műszaki Áruháznak a fődíj 
felajánlását.

Jöjjön a tavasz, fusson a tél
A farsang a vízkereszttől hamvazószerdáig tartó hosszú télbúcsúztató idő-

szak nálunk a Szent Anna Katolikus Óvodában is. Ez a népszokás helyet ad 
a mókázásnak, a vidámságnak, a táncos mulatozásnak.

Ilyenkor valamennyi nevelési területünk, tevékenységünk ehhez a témá-
hoz kapcsolódik. Előtérbe kerülnek az álarcok, a bolondos mesék, a külön-
böző gyermekjátékok és gyermekhangszerek.  A csoportokból zeneszó hal-
latszik, mert a legkisebbek szívesen gyakorolják a különböző tánclépéseket, 
hisz készülnek a farsang fő „attrakciójára”, a bálra.

A vidám zeneszó mellett nagyon finom illatok is terjengnek ebben az időszak-
ban az óvoda falai között, hisz a farsang elképzelhetetlen fánk nélkül. 

A farsangi időszakot az óvodásoknak szervezett bál teszi színesebbé. A viga-
dalom nem múlhat el mókás játékok illetve gyermektánc nélkül. Ilyenkor a leg-

izgalmasabb elfoglaltság más ruhájába, „bőrébe” bújni, ami alól természetesen 
mi, óvónénik sem vagyunk kivételek, a gyermekek nagy örömére.

Az idei farsangi időszak végén reméljük sikerült elűznünk a hideget, és vár-
juk a tavasz első napsugarait.

Ruskóné Taskovics Dóra
óvodapedagógus

Gyertyaszentelés és Balázsáldás a 
Szent Anna Katolikus Óvodában

2024. január 31-én óvodánk Gyertyaszentelő Boldogasszony napjára emlé-
kezett, ahol Gyöngyösi Balázs plébános atya megszentelte a gyertyáinkat, 

amelyeket minden gyermek a nap végén hazavihetett. A szentelt gyertya Jézus 
Krisztus jelképe, amelyet azért szentelnek meg, hogy az isteni fény kiáradjon 
és eltöltsön bennünket. Majd megemlékeztünk Szent Balázs püspökről is, aki 
azzal tette feledhetetlenné magát, hogy egyszer megmentette egy fiú életét, aki-
nek halszálka akadt a torkán. Az emberek a ’’torokbetegség és minden más baj” 
elleni védőszentként tisztelték. Balázs atya Balázsáldásban részesítette óvo-
dánk gyermekeit és dolgozóit, és arra kérte Istent, hogy Szent Balázs közben-
járásával óvjon meg minket a torokbajtól. Az ünnepet az együtt elmondott imák 
és a közös éneklés tette hangulatosabbá.

Horváth Andrea  

Hamvazkodás
A Katolikus Egyház tanítása szerint 

hamvazószerdán kezdődik a negy-
vennapos nagyböjti időszak. Óvodá-
saink az iskola közösségével együtt 
a 9 órai szentmisén hamvazkodás-
ban részesültek. A szentmisében útra-
valónak kaptuk, hogy a rossz dolgo-
kat engedjük el életünkből, és a jót 
vegyük magunkhoz. Balázs atya az 
előző évi megszentelt barka elége-
téséből készült hamuval keresztet 
rajzolt a gyermekek homlokára arra 
emlékeztetve bennünket, hogy porból 
lettünk és porrá leszünk. A húsvéti idő-
szakban mindig megbeszéljük a gyer-
mekekkel, hogy ennek a liturgikus idő-
szaknak miért lila a színe, és folyama-
tosan biztatjuk őket, hogy legyenek 

engedelmes, szófogadó, jó kisgyermekek, hiszen akkor jócselekedeteket gyűjt-
hetnek egészen húsvétig a kialakított szabályok, és formák szerint.

Szabóné Tettinger Adrienn



20. 2024. március JHN Hunyadi Iskola hírei 

Informatikai verseny

Iskolánk ebben a tanévben is részt vett az Országos Grafikus Prog-
ramozási Versenyen, melynek iskolai fordulóját január végén rendeztük 
meg. A Neumann János Számítógéptudományi Társaság által összeál-
lított feladatokat oldották meg a tanulók.

 A legeredményesebb 5-6. évfolyamos tanulók: első helyezett Tóth 
Noel (6.a), második Pelikán Ákos Tamás (6.a), harmadik pedig Ördög 
András Bence (6.a) lett.

Gratulálunk minden résztvevőnek!
Juhász Zoltánné

Járási mesemondó verseny

Iskolánk alsó tagozatának legjobb mesemondói: Madarász-Bátyai 
Dorottya,  Lajkó Zétény és Renner Zita vett részt a járási mesemondó 
versenyen Kiskunhalason. Tanulóink nagyon ügyesen és bátran szere-
peltek a sok ismeretlen felnőtt és gyerek előtt. A hosszú és izgalmas dél-
utánt egy-egy emléklappal zárták tanulóink.

Pusenszki Mariann

Járási rajzverseny
Iskolánk tanulói részt vettek a 

Kiskunhalasi Kertvárosi Általá-
nos Iskola által kiírt járási rajz-
versenyen, amelyen Móra Ferenc 
műveit kellett illusztrálniuk.

Helyezést elért diákunk 2024. 
február 2-án vette át megérde-
melt jutalmát.

Helyezettünk: Kiss Janka 1.a
Oklevelet kaptak színvona-

las munkájukért: Schnadenber-
ger Máté 2.c, Lengyel Mira 2.c, 
Földes Hanna 2.c, Varga Ádám 
3.osztály Kéleshalom.

Gratulálunk nekik és felkészítő 
tanáraiknak!

„A rajzolás mindenfajta ábrá-
zolás lelke és forrása. S min-
den tudomány gyökere. Aki olyan 
élményeket ér el, hogy rajzolni 
tud, annak azt mondom, hogy 
a legértékesebb kincs birtokába 
jutott.” 

Michelangelo Buonarroti

A magyar kultúra napja

Iskolánk alsós diákjai, a kéleshalmi telephelyünkkel együtt, megem-
lékeztek a magyar kultúra napjáról. Ez alkalomból népmeséket olvastak 
a tanulók és illusztrációt készítettek hozzá. A legkreatívabb és legügye-
sebb rajzok alkotóit jutalomban részesítettük. Köszönjük a munkátokat, 
nagyon ügyesek voltatok! 

Beczéné Molnár Tünde 
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A farsangi időszak végén, a „farsang farkán” 
rendezte meg alsó tagozatunk osztályfőnö-
ki munkaközössége a jelmezes karneválunkat, 
melyet minden diákunk várva várt. 

A mulatság napját izgatott készülődés előz-
te meg: otthon készültek a jelmezek, a szülők 
sütötték a finom süteményeket, fánkot; az isko-
lában a gyerekekkel közösen díszítettük a ter-
meket. A tombolatárgyak is napról napra szapo-
rodtak az adakozó szülők jóvoltából.

Február 9-én délután pedig mindenki azzá 
válhatott, amire nagyon vágyott; mesehősök-
nek, szuperhősöknek, kedvenc állatainknak, 
focistáknak öltözött gyerekek és felnőttek lep-
ték el a táncparkettet. Tréfás játékokkal, közös 
tánccal vigadtunk az osztálytermekben, míg el 
nem érkezett a tombolasorsolás ideje. A sze-
rencsések boldogan vették át nyereményeiket 
iskolánk közösségi terében, s a gyerekek lelke-
sen tapsoltak, ha osztálytársuk, barátjuk szel-
vénye volt a nyerő.

A tombolahúzás után még minden osztály 
visszatért termébe egy kis mulatozásra, majd 

a bál végén közösen megállapítottuk, hogy az 
idén is milyen jó volt a közös szórakozás, kikap-
csolódás.

Ezúton szeretnénk megköszönni a szülők 

önzetlen segítségét, mert a sok finomsággal, 
üdítővel, tombolatárggyal szebbé tették a tanít-
ványaink délutánját.

Puskás K.

Elmúlott a rövid farsang…

2024. január 31-én ismét betekintést nyerhettek a kedves nagycsoportos szülők iskolánk életébe kötetlen beszélgetés során. Amíg a felnőttek kér-
déseikre választ kaptak, addig a gyerekek felhőtlenül játszhattak régi népi játékokkal Sztanyik László jóvoltából. Vendégeinknek a technika szakkörö-
seink által készített kókuszgolyóval kedveskedtünk.

Örülünk, hogy itt voltak és terveink szerint interaktív és kutyaasszisztált foglalkozással várjuk hamarosan újra Önöket. 

Apródsuli 3

Immár hagyomány, hogy a 
járási iskolák legkiválóbb helyes-
írói Tompán mérik össze tudásu-
kat. Ebben a tanévben iskolánk 
12 tanulója vett részt 2024. feb-
ruár 15-én a megmérettetésen. 
Diákjaink kiváló teljesítményt 
nyújtottak, a zsűri értékelése sze-
rint több helyezésnél csak 0,5-1 
pont különbség volt a helyezet-
tek között. Tanulóink közül Dági 
Veronika 7.a osztályos tanuló 
továbbjutott a tankerületi helyes-
írási versenyre. Gratulálunk diák-
jainknak, Veronikának sikeres fel-
készülést kívánunk!

Uzonyi Valéria

Járási helyesírási verseny Tompán



22. 2024. március JHN Egészségügy, életmód

A megfázásos, náthás betegségek 
időszaka is közel került hozzánk. A sok 
gyógyhatású készítmény mellett azon-
ban adott a természet néhány olyan ’ter-
méket’ számunkra, amelyek – kellemes 
ízük mellett - sokféle gyógyhatással is 
rendelkeznek. 

A méz a természet édes adománya, 
melyből több mint 300 félét készíte-
nek a szorgos méhek. Hazánkban leg-
ismertebb az akác-, repce-, hárs-, nap-
raforgó-, selyemfű-, gyümölcs méz, és a 
gesztenyeméz. További mézkülönleges-
ségek: levendula-, édeskömény-, őszi-

rózsa méz, narancsméz, kakukkfűméz  Ízük, hatásuk attól függ, hogy a 
bázisul szolgáló virágok milyen nektárral rendelkeznek.

A méz gyógyító hatását már az ókori Egyiptomban is kihasználták, 
sebeket kezeltek vele, de Kleopátra is alkalmazta szépítőszerként. A 
tudomány azután szép lassan az összes méznek tulajdonított hatást iga-
zolta – őseink nem tévedtek, a méz valóban arany színű csodaszer!

A méz túlnyomórészt szőlőcukor és gyümölcscukor keverékét tartal-
mazza. Gyorsan felszívódik, és sok energiát ad. A szénhidrátokon kívül 
találhatunk bennük, illóolajakat, fehérjéket, szabad aminosavakat, enzi-
meket. Ezen kívül vitaminokat (B1-, B2-, B5-, B6-, C- és K-vitamin-, nia-
cin- és folsav.), ásványi anyagokat (kálium, nátrium, kalcium, magnézium 
és klór), nyomelemeket (vas, cink, mangán, réz és króm), szerves sava-
kat (borkősavat, hangyasavat, almasavat), viaszt, festékanyagokat és 
körülbelül 20 százaléknyi vizet is tartalmaz. 

Jótékony hatással van az emésztésre, segíti a máj méregtelenítő mun-
káját, enyhíti a légúti betegségek tüneteit, felgyorsítja a fertőzések lefo-

lyását.  Kitűnő baktériumölő hatású. 
A méz összességében egy olyan táplálék, amely a gyógyhatások mel-

lett a fáradtság és kimerültség tüneteinek orvoslására is azonnali segít-
séget nyújt. Friss állapotban többnyire átlátszó, azonban hosszabb állás 
során egyes mézfajták kikristályosodhatnak. A kristályosodás elsősorban 
a szőlő- és gyümölcscukor arányának összetételétől függ. A besűrűsö-
dött méz azonban nem veszíti el belső értékeit. A kristályos mézet folyé-
konnyá tehetjük, ha óvatosan melegítjük, azonban 40 C° fölött már káro-
sodik a minősége.  

Virágpor: Az egyik legfontosabb fehérje forrásnak is nevezhetjük, 
hiszen 20 féle aminosavat tartalmaz. Kálium és foszfor tartalma jelen-
tős Vitamintartalma is bőséges, ám függ attól, hogy milyen virágról szár-
mazik. Ajánlott sokszínű, sokfajta virágport fogyasztani. Az évszázados 
tapasztalatokon alapuló népi gyógymód úgy tartja, hogy a virágpor sza-
bályozza az emésztést, hatásos a hasmenés és a székrekedés ellen. 
Fokozza a szellemi teljesítményt.  Javítja a fizikai erőnlétet, hatékony 
gyengeség, alultápláltság, túlfeszített fizikai és szellemi megterhelés, 
immungyengeség és prosztata bántalmak esetén.

 A méz fogyasztása a pozitív tulajdonságai ellenére sem javasolt pl. 
cukorbetegség, allergia és fruktóz intolerancia esetén. Minthogy elő-
fordulhatnak benne a Clostridium botulinum spórái, tizennyolc hónapos 
korig gyermekeknek sem adható.

A méz felhasználási területe rendkívül sokoldalú. Önmagában is ízle-
tes és kellemes élelmiszer. A konyhatechnológia felhasználja húsok süté-
séhez, mártások, szószok készítéséhez is, de a legelterjedtebb még-
is a süteményekben, teákban vagy gyógyteákban való alkalmazása. 
Azt azonban nem szabad elfelejteni, hogy a hőkezeléssel veszít értékes 
tápanyagaiból. Tea ízesítésénél érdemes csak a kissé kihűlt folyadékba 
keverve használni.

 Faragóné Hován Éva Dietetikus

A dietetikus tanácsai A méz és a virágpor



23.2024. március JHNKözösségi életünkből

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2024. február hónapjában a kö vet ke ző elhuny-
tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Gusztonyi István  élt: 85 évet Tóth János élt: 87 évet

Kollár László (gumis) élt: 80 évet Zadravecz György élt: 68 évet

Magyari László  élt: 70 évet Kolompár Gyula  élt: 43 évet

Lakatos Máténé sz: Deák Margit  élt: 74 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

Termékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

Stílus Üzlet

 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

MÁRCIUSI AKCIÓJA!
Húsvétváró akciók egész hónapban!

Virágföldek, cserepek, vetőmagok 
széles választékban!

KERÉKPÁR FELSZERELÉS
Bajai úti gazda- és takarmányboltunk 
árukészletét kerékpár felszereléssel 

bővítettük.
Üzletünkben megtalálhatók:

 — kerékpár világítások
 — alkatrészek (pl. lánc, külső- és belső 

     gumik, pedálok, egyéb alkatrészek)
 — pumpák
 — ülések
 — gumijavító készletek
 — láthatósági mellények
 — stb.

Cím: 6440 Jánoshalma, Bajai u. 51/B (Benzinkút mellett) 
Nyitva tartás: H-P 07-17- ig 
Szombat: 07-12-ig
Elérhetőség: 30/338-2508

 A JFC februári tudósítása
Tájékoztatjuk szurkolóinkat, illetve az érdeklődő olvasókat, hogy fel-

nőtt csapatunk téli felkészülése befejeződött.  Az előző havi tudósításban 
már említést tettem róla, hogy csapatunk játékoskeretét erősíteni kíván-
juk. Ennek  megfelelően  három új játékos került csapatunkhoz ,s az ala-
pozásokat már együtt végezték társaikkal.

Az új játékosok: Rusák Áron -Csantavérről érkezett, Rádai Bálint-
SZVESE-től igazoltuk (az őszi idényben a  Balatonfüredben játszott), 
Ribár Milánt Paksról igazoltuk ( az őszi idényben  a Budaőrsnél játszott)

Megkezdődött a vármegyei bajnokság tavaszi idénye. Február 25-én 
Bácsalmáson játszottuk a  szezonnyitó mérkőzésünket, melynek során  
gól nélküli első félidő után egy-egyes döntetlent érünk el. 

Utánpótlás csapataink felkészülése még tart, hiszen  e bajnokságok  
csak márciusban rajtolnak.

Horváth Mihály elnök

Bácska Csillaga 
Civil Háló Hírei 

2024 február 10-én került sor Bácskossuthfalván a X. nemzetkö-
zi pálinka verseny díjkiosztó ünnepségére. A versenyre több mint 800 
minta érkezett. Jánoshalmáról 14 mintával neveztek be a versenyre. 
A jánoshalmiak egy arany minősítését Ódor István – vegyes pálinká-
ja érte el. Ezüst minősítést Ódor István – szilva, valamint törköly pálin-
kája, Takács Tamás – szőlő pálinkája, Varga Ferenc – törköly pálinkája, 
valamint likőr kategóriában Bajkó Károly – dió likőrje ért el. Bronz minő-
sítést Sarok Sándor meggy és szőlő, Ódor István - körte, Takács Tamás 
– meggy pálinka mintáik kaptak. A mintákat nemzetközi zsűri bírálta el.

A Jánoshalmán megrendezésre kerülő a III. Bácska Csillaga nem-
zetközi pálinka versenyre a minták leadásának végső időpontja márci-
us 6. A minták leadásának helyszínei: Imre Zoltán Művelődési Központ 
kedd-szerda csütörtök-péntek 9-17 óra, Bajkó Károly szombat és hét-
fő egész nap. Részletes információk a meghívón a minták leadásakor, 
valamint vacsora jegyek igénylése is. A díjkiosztó ünnepség 2024. ápri-
lis 6-án az Imre Zoltán Művelődési Központban lesz.

 Szeretettel várunk minden érdeklődött. 
Bajkó Károly



24. 2024. március JHN Rendőrségi hírek
Ne telepítsünk alkalmazásokat a mobiltelefonunkra a vásárlás/eladás „megkönnyí-

tése” miatt, mert esetleg egy olyan programot kapunk, amivel átveszik a mobiltelefo-
nunk képernyőjét, vagy egyéb adatokhoz férnek hozzá!

A bűnelkövetők előszeretettel vesznek célba lakatlan ingatlanokat, ahonnan köny-
nyedén tudnak értékeket eltulajdonítani. 

A Jánoshalma Rendőrőrs tisztelettel kéri a lakosságot, hogy lakatlan ingatlanokban 
ne hagyjanak értékesebb tárgyakat, illetve hogy figyeljenek oda mások üresen álló 
házaira! Amennyiben pedig valami gyanús dolgot tapasztalnak, akkor azt jelezzék az 
éjjel-nappal hívható 112-es segélyhívó számra!    

Idős, egyedül élő hozzátartozóinkat igyekezzünk meggyőzni arról, hogy a kapukat 
tartsák zárva és mielőtt azokat csengetés vagy kopogtatás után kinyitják győződjenek 
meg róla, hogy ismerős érkezett hozzájuk és nem idegen!  

A korábbi kocsi feltörések tapasztalata szerint az elkövetők az utastérben hagyott 
számukra értékesnek tűnő tárgyat, főleg táskát, irattartót, pénztárcát, szerszámot, 
műszaki cikket stb. igyekeznek megszerezni, sokszor a rongálással nagyobb kárt 
okozva mint magával a lopással. Kérjük tehát a jármű tulajdonosokat, hogy az utas-
térben semmilyen tárgyat ne hagyjanak látható helyen, járműveiket pedig ne hagyják 
záratlanul az utcán még rövid időre sem!  

Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy aki engedély nélkül rak le szemetet köz-
területre az bűncselekményt követ el!

A Hajósi úton lévő hulladék udvar munkanapokon nyitva tart, azonban minden mun-
kanapon a volt laktanya területén a Gépész Partner Kft. (30/8192494) üzemeltetésé-
ben lévő telephelyen is átveszik a sittet.  

  

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc  
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

DETKI Zab Álom csökkentett cukortartalmú gyümölcsös zabpelyhes  keksz több ízben
  Akciós ár: 399,– Ft/150g 2.660,– Ft/kg

DETKI Vital  0% cukor omlós keksz 180g   249,– Ft/db 1.383,– Ft/kg
Theodora  Kereki szénsavmentes 1,5 l-es ásványvíz  99,– Ft/db 66,– Ft/kg
Arany Fácán dobozos sör  279,– Ft/db 558,– Ft/l
Riesenbrau dobozos sör  199,– Ft/db 398,– Ft/l
Ariel Color mosógél 2200 ml  3.999,– Ft 1.818,– Ft/l

Óriási heti akciók!
Az akció 2024.03.15-ig, valamint a készlet erejéig tart.

Anya köny vi hí rek 

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

Házasságot kötöttek  
2024. február hónapban

Kovács Nikolett – Rasztovácz Gergely
További egy házasságkötés volt várható február-
ban lapzártánkat követően 

Született,  
2024. január hónapban: 

2024. február hónapban 

Térjen be hozzánk!

Tóth Jázmin (Anyja neve: Tóth Rebeka)

Farkas Csobán (Anyja neve: Gergely Édua)
Vikor Ákos (Anyja neve: Kiss- Szabó Georgina)

Kiskunhalas Rendőrkapitányság nyomozást rendelt el lopás vétség elkövetése 
miatt ismeretlen tettesek ellen, akik 24 január 22-én 16.45 óra körüli időben a bejárati 
ajtót befeszítve behatoltak B. Z. jánoshalmi  lakos jelenleg lakatlan házába és onnan 
bútorokat tulajdonítottak el. A bevezetett intézkedések eredményeként megállapítás-
ra került, hogy a lopás elkövetésével K. K. és K. D. jánoshalmi lakosok gyanúsítható-
ak. A kihallgatásuk során beismerő vallomást tettek, az eltulajdonított bútorok a sér-
tettnek visszaadásra kerültek. 

A Jánoshalma Rendőrőrs csoportosan elkövetett garázdaság bűntett megalapo-
zott gyanúja miatt rendelt el nyomozást K. Á., L. J.,  L. R. és Ö. G. jánoshalmi lako-
sok ellen, akik  2024. február 10-én 20  óra körüli időben a Jánoshalma Szegfű utcá-
ban egymást tettleg bántalmazták. 

Sz. M. jánoshalmi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen , aki 2023 febru-
ár 2-án 10 és 11 óra közötti időben a jelenleg lakatlan házának udvarára a kerítésen 
át  bemászott és onnan fém hulladékot, két ismeretlen típusú hegesztő gépet, egy 
ALKO benzinmotoros fűnyírót, valamint egyéb fém alkatrészeket tulajdonított el kb. 
300 000 Ft értékben.

A nyomozás során felderítésre került, hogy a bűncselekményt M. T. és társai, helyi 
lakosok követték el. M. T. korábban több hasonló jellegű lopást is elkövetett, ezért 
gyanúsítotti kihallgatását követően őrizetbe vételére került sor. Nevezett letartóztatá-
sát azóta az illetékes bíróság elrendelte.    

Nyomozás indult rablás bűntett elkövetése miatt J. J. jánoshalmi lakos feljelentése 
alapján ismeretlen tettes ellen, aki 2024. február 18-án 19 óra 23 perc körüli időben a 
lakóháza előtti járdán hátulról meglökte a sértettet, aki ennek hatására a betonra ejtet-
te a táskáját, amit az elkövető felkapott és azzal elszaladt.  

A végrehajtott nyomozati cselekmények adatai alapján gyanúsítottként került kihall-
gatásra K. F. helyi lakos, aki ezt követően őrizetbe került.

 Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az utóbbi időben nagyon elszaporod-
tak az online csalások.

Ha valaki pl. eladás céljából felad egy hirdetést valamelyik internetes oldalon, per-
ceken belül becsapós üzeneteket is fog kapni, amikből nehéz eldönteni, hogy melyik 
az igazi vásárló és ki a csaló!

Általánosan elmondható, hogy : 
Ne kattintgassunk a kapott email-ekben mindenféle linkre. Ha ismerős küldi, akkor 

is nézzük meg, tényleg ő küldte-e, mert könnyen hamisíthatják a feladót!
Banki azonosítóinkat,  adatainkat ne adjuk ki! Ha valaki ilyeneket kér akár telefo-

non, akár az interneten, akkor először tájékozódjanak a pénzintézetük hivatalos elér-
hetőségein, hogy ne legyenek csalás áldozatai! 


